

DLANI

Lana Praner, Most na Soči, 4. avgust 2012

Takole. Postopoma bomo pričeli.

Lepo, lepo pozdravljeni vsi tisti, ki ste se nekako danes tukaj med nami, pod nami, dejansko tudi zbrali. Najprej lep, prisrčen pozdrav vsem vam, ki ste tukaj v prostoru. Prisrčen pozdrav vsem Tistim, ki so nekako nad vami ali pa nad tem prostorom z nami povezani.

Vse tiste energije, ki bodo danes poskušale nekako vstopiti na silo, bodo kaznovane. Tako, da opozarjam in predvsem svarim tiste, ki naklepno vodite določene energije, da dvakrat ali trikrat morda razmislite preden postorite kakšne nevšečnosti sami sebi tudi na kasnejši rok. Tako, da prosim vse tiste, da dejansko upoštevajo in nekako spoštujejo določeno harmonijo določenega reda in ne delate nereda.

Lepo, lepo pozdravljeni.

Danes bom Jaz nekako v začetnem stadiju Tisti, ki bom pričel ali pa povezoval. In le za toliko časa, da se naredi vse tisto, kar je potrebno, da se odstrani dekleta, ki je tisto, ki posoja ali odstopa to fizično telo in predvsem, da nekako Tisti, ki bodo vodili, se mi bodo sedaj tudi pridružili. Sem le nekako začasna opcija. Pozdrav.



Takole.

Lepo, lepo pozdravljeni.

Jaz sem Tisti, ki bom danes nekako spajal ume in razume in vse zgoraj, kot tudi spodaj in sem takozvani **Oče Vnebovzetovstva ali pa Tisti, ki je nekako res predan Jezusu.**

Uvodna beseda je bila malce morda ne na mestu za vse vas, vendar, za določene ljudi pa vsekakor primerna in pravzaprav čisto prava. Drugače se bomo danes povezovali kot običajno. Drugače bomo podarjali določene daritve ali darove kot običajno. Naj vas to nekako ne zmoti.

Jezus je Tisti, ki mi bo pomagal, da bova skupaj nekako ustvarjala dokaj prijetno atmosfero ali povezavo in upam, da bo povezava vsekakor dobro potekala, da vsi Tisti, ki so se odzvali in so se nekako res prisrčno, nekako dobrodošlo pripeljali ali nekako pritekli, stekli, kakorkoli že, ker ne hodijo tako kot vi, čisto sami, res ste prisrčno dobrodošli.

Inahatanta

Takole.

Še zadnji kanal se je nekako pripel. Sedaj pa lahko res tudi pričnemo.

Danes imamo temo res posebno in zanimivo. Aktivacijske kode, ki jih boste postopoma nekako dobivali ali pridobivali, so res nekaj posebnega in to je nekaj, kar vam bo spreminjalo usodo. Sami sebi boste lahko spremenili usodo ali pa jo pravzaprav razumeli, doumeli in razčlenili na več različnih povezovalnih energij.

Dlani so pravzaprav nekaj, s čimer se najprej dotaknete kot otrok nečesa notranjega ali zunanjega. Preden aktivirate očesno vidno polje, se najprej aktivirajo dlančne dlani.

Bodite pozorni!

Vsak otrok najprej se dotika, oprijema in nekako spotika le z dlanmi. Svetloba je pravzaprav tisto, kar otrok vidi, vendar nerazločno. Razločno vidi z dlanmi. **Nekaj uric do nekaj dni otrok, ko zaživi, vidi z dlanmi.** Nenavadno. Vendar, to je nekaj, s čimer bomo pravzaprav pričeli.

Dlani so pravzaprav povezava vsega. Vsega – umskega, razumskega, duhovnega, notranjega, zunanjega, predpreteklega in vsega, kar je pravzaprav za človeka ali za človečanstvo pravzaprav najbolj pomembno.

Ni pomembno to, kar poznate. Da poznate pravzaprav nekako pet prstov in pravzaprav pet gibljivih delov ali delčkov, okončin, ki se gibajo in premikajo, s katerimi oprijemate.

Vendar, preko dlani se vidi v vse smeri.

Ni le to, da vidite na dlani določeno usodo. Določene črte razkrivajo tako ali drugače drugačno usodo. To na Zemlji nekako približno kar dobro poznate.

Na drugi strani je pravzaprav približek ali izpeljanka tistega, kar pravzaprav izživite ali dobite, pridobite skozi svojo rast, skozi svoje življenje, preoblikovanje. To je pravzaprav tisto, kar imate pisano ali zapisano na drugi dlani.

Večinoma imate na levi strani pisano usodo, na desni strani pa določeno spremembo. V nekako 90-ih procentih ali nekako 99-ih procentih pri vseh ljudeh je pravzaprav tako.

V centru središča dlani pa je pravzaprav kozmična vez. Tako na levi, kot tudi na desni strani. Kozmična vez, ki veže življenje s posmrtnim vstajenjem je pravzaprav najbolj pomembna povezava in jo imate nekako po zunanji strani.

Kadarkoli ste morda žalostni, globoko v sebi čutite žalost, bolečino, nemoč, obup – opazujte svoje dlani. Vaše dlani se kotanjasto vdolbijo. Prav dlan se vam pogrezne in poglobi. Le zaradi tega, ker duša ali duhovna zmes energije tako močno trpi, da drsi ven in navzgor. Kar pomeni, ko dejansko energija ali bitje, ki je znotraj zlito, nekako se steka ven iz zunanosti, vleče za seboj energijo in se vdolbina na dlani poglobi.

Poglejte občasno svojo dlan iz strani. Videli boste globoko ali plitko ravnino. Bolj, ko boste trpeli, bolj, ko boste sebe zanikali, bolj, ko boste čustveno pravzaprav določeno brazdo imeli v sebi, globlja vam bo ta kotanja.

Ta kotanja je pravzaprav zunanja, nekakšna povodnica, pohodnica ali vmesna vez med življenjem pred življenjem in med življenjem po življenju. Po zunanji strani je življenje, ki prihaja v takozvanem posmrtnem vstajenju.

Dlan je pravzaprav razdeljena ali razrezana na dva dela.

Kdaj pa kdaj pogledjte svoje dlani, ko se morda energije v vaši dlani sprostijo. Zgornja stran je drugače obarvana od spodnje strani. Zunanja stran je običajno bolj poudarjene, temnejše barve. Notranja stran pa je poudarjeno bolj svetlejša barve. Občasno se prav razločno vidijo barvni prerezi, rez ali razporek. Kar pomeni, da imate telo razrezano prav preko dlani.

Vesolje ali celota ali osrčje v malem je prav v središču teh dlani. Če zgornji del prislonimo na spodnji del, dobimo rahlo vdolbino ali kotanjo ali špranjo.

Bodite pozorni na to!

Ko se vi nekako povezujete, meditirate ali sodelujete z različnimi energijami, dobrimi ali sodobnimi, se aktivira najprej cev iz zunanosti ali iz te notranje prisposodbe, vse do tega prereza po zunanjem delu. To pomeni, da je v temu delu tega delčka dlani posebno bitje ali srce. Temu pravimo **osrčni del**.

Če morda kdaj pa kdaj zanihate, začutite kako vam vibrira in na otip celo diha notranja energija. Tukaj znotraj imate **čepke**, tako jih bom imenoval. Kot bi bili vsadki, vendar znotraj je energija ali bitje, duhovna energija, ki se povezuje s kozmično energijo ali s tisto, ki je zgoraj in ne le tisto, ki je spodaj.

Dragi moji, vedno bodite pozorni, s katero energijo boste komunicirali. Če boste komunicirali s tisto energijo, ki je zgoraj, se vam bodo aktivirali sprednji deli vaših dlani. Vaše dlani bodo postajale bele, svetle in prosojne.

Kadarkoli se boste povezovali z Zemljo ali z zemeljsko energijo in boste nizkih vibracij ali nizkih frekvenc, si pomnite in zapomnite, bodo vaše dlani postajale bolj temne ali nekako bolj polno rdečkaste ali kožnate.

Aktivirale se bodo plasti preko plasti in zunanji del dlani se bo pravzaprav povezoval z zemeljsko energijo. Tako lahko ločite, če boste le držali dlani takole in ne takole, boste točno vedeli, katera energija se nekako pripenja.

Vendar, ne govorim, da so zemeljske energije slabe energije. Zemeljske energije so, poudarjam, nekako tisti, ki skrbijo za telo telesa tega sveta.

Telo telesa tega sveta pa ima zapisano kodo ali zapis življenjskih funkcij ali popotnice, kar pomeni, da imate usodo povezano z zemeljskimi energijami. Prav zemeljske energije, ki so različne preoblikovanosti, morda so nekateri človeške podobe, drugače pa so demonske, herjunske, harpantrunske, morda hudičeve ali katerekoli nižje vibracije, pravzaprav ni pomembno, tudi ne govorim o temu, da so vedno te energije slabe energije.

Te energije so preprosto k vam podane in poslano zato, da vas običajno zaustavljajo v duhovni rasti in da ne naredite preskoka navzgor ali pa, da vas preprosto preizkusijo, če ste vredni iti navzgor ali pa preprosto ste jih vredni in greste navzdol.

Le tanka linija ali meja je pravzaprav odvisna, kam se boste preklonili oziroma kam boste tudi hodili. In to se pravzaprav točno vidi po prerezu. Če boste našli prerez svoje dlani, ki se vam bo običajno zgornji del svetleje obarval od spodnjega dela, ste večkrat obhajani iz strani Svetlih energij ali Nebes.

Kadar imate dlani obarvane bolj temne, opustošene, ste večkrat obhajani z zemeljskimi energijami.

Ko boste dali običajno le takole, nekako naokoli dlani, boste začutili, v kakšnem prostoru se pravzaprav nahajate, gibate oziroma kakšne energije so okoli vas.

To ne pomeni, da so energije prisilile ali pritiskale na vas, če se znajdete v nekem prostoru. Preprosto tam živijo, vi pa ste gost in spoštujte to, da vstopate v tuji prostor.

Ko daste dlani navzgor, prav začutite energijo od kod prihaja. Če prihaja po zunanji strani, pomeni, da je zemeljska energija zelo prisotna. In če boste svoje dlani naredili tako kot nekakšen krog, boste začutili, kje se pravzaprav zliva ta energija. Ko začutite, da se energija oprijema vas, pomeni, da energije postopoma poskušajo vstopiti ali pa naliti same sebe na vas.

To je neka osnova.

In po zunanji strani, kadar dlani obračate navzven pomeni, če na primer v stenah ali v prostorih imate določena bitja, obrnete dlani navzven, se pravi, jih sevate in obsevate s svetlo energijo. Na ta način jih dejansko deprogramirate.

V času življenja se ustvarja zapis, dokler ste živi in dokler ste gibljivi.

Bodite pozorni na to!

Ko ste nekako živi in ko ste v materiji, ko ste v materičnemu svetu v ta svet podani, ste predvsem podani zato, da naredite določen zapis. Preko življenja se ta zapis različno izvaja. Morda ga popravljate, morda ga nekako čisto v napačne poti zapravljate. To se vam pravzaprav vidi na dlaneh, na različnih črtah, ki rastejo in nekatere se občasno celo čudežno pojavljajo.

Zato vam svetujem, da opazujete svoje dlani – tako po barvah kot tudi po prerezu, kot tudi po črtah, ki vas nekako se različno pojavljajo in nekako odjavljajo.

Zakaj pravzaprav beseda »odjavljajo«?

Nekatera bitja, ki so zemeljska bitja, preprosto pridejo do vas, se povežejo z vami, s pranskim duhom ali s pransko energijo in jih nekako dobite v sebe in naredite svoj pečat. Takrat se naredi določena črta – krajša ali daljša. Osnova pravzaprav teh dlani niso črte. To je le tako, nekako, bolj po zemeljsko.

Zakaj največje ravnovesje ali največja zmeta ali pomota prihaja prav iz strani dlani ali Nebes?

ROKOVANJE

Dlani so prvi stik z ljudmi, ki vam dajo roko. Človek, ki ima v sebi ali v osebnosti določene plane ali pozicije, da želi vstopiti v drugega človeka, vam bo prav z veseljem podal dlan, ker se preko njegovih dlani v vašo dlan lahko zlije on čisto sam.

Ljudje, ki so preprosti, iskreni in topli, ki ne razmišljajo, da bi se premaknili ali nekoga od zgoraj ali spodaj k vam namenili, tudi, če vam dajo dlani, ne bo to nič takega.

Zato vas nekako podučim.

Ko daste dlani, začutite ljudi. Energija, ki vstopa preko dlani od tistih, ki delajo predhodne določene načrte, da bi morda zagrenili ali naredili kaj za svojo korist, bodite pozorni, njihova energija se vam bo na dlani vedno nabrala kot nekakšen obliž. Stresite jo. Otrsite jo. Če vam vstopi v notranjost, izkašljajte jo. Tako boste naredili filter ali čistilni sistem.

Ljudje, ki vstopajo, se najprej nalijejo na vaše dlani. Vendar le nekako do tukaj. Višje pravzaprav ne morejo iti, ker to ni njihova osnova ali fokus.

Fokus vsem energijam ali bitjem je, da pretočijo sebe preko dlani in če zmorejo vstopiti preko dlani, lahko živijo celo pod vami, lahko tudi vekomaj.

V dandanašnjemu času, ko se vse polno ukvarjate z različnimi tehnikami, z različnimi takšnimi ali drugačnimi, kako naj se izrazim?, vajami, obredi – bodite pozorni na to! To je za vas, ki se ukvarjate v duhovnih energijah zelo pomembno!

Stisk roke je pravzaprav prva točka, kjer človek lahko vstopi. On se nalije na zgornji del in ga čutite kot migetanje. Od takšnih ljudi pojdite proč! Ne ukvarjajte se z njimi. Preprosto stresite in

oplaknite, kot bi z ledeno vodo ali hladno vodo sprali svojo dlan. Lahko pa greste tudi v kopalnico ali pod tekočo vodo in splaknete dlan.

Kar nekaj uric potrebuje ta energija, da popolnoma se zlije z vami.

Vendar, pomembno je, da se pričnete učiti. Pomembno je, da spoznate, kaj so vaše dlani, zato vas pravzaprav tudi opozorim.

Dandanes je med vami in med drugimi ljudi mnogo takšnih, ki delajo marsikatero zmesi, marsikatero nevšečnosti in naklepno delajo nekaj, kar ne bi pravzaprav smeli početi. Takšna bitja vedno znova vse delajo preko dlani.

Če ne bi imeli dlani kot pomagalo ali osnovo za vstopanje v telesno, telesno strukturo, ne bi nikoli, nikoli vedeli, da so lahko tudi kaznovani zaradi tega, ker se tisto, kar oni oddajajo, istočasno zapisuje na njihove dlani.

Zato bodite pozorni na ljudi, ki so gostljati. Pojdite proč od njih! Na ljudi, ki se nekako, kot bi se želeli pripeti ali naliti, preprosto pojdite od takšnih ljudi. Vendar, to ne pomeni, da so vsi ljudje, tudi takšni, ki imajo kaj lepljivega na sebi, slabi. Lahko so bili le orodje, ali pa so orožje ali pa orodje, preprosto opevam, tistim energijam, ki se želijo pretočiti med fizične ljudi.

Ker je nekako mesečno obdobje zelo odprto za takšen podvig vsem bitjem, opozarjam ali pa posvarim – bodite pozorni na svoje dlani. Mesec dni pazite na njih.

Dlani so pravzaprav nekakšne aktivacije ali shranjujejo aktivacijske kode okoli zapestja. Si predstavljate, kako je pravzaprav sestavljeno vaše nekako eterično ali notranjo telo?

Zraste pravzaprav najprej notranjost, potem zunanost, potem glava, trup in čisto na koncu dlani. Dlani se zrastejo v materijo preden otrok vdahne in ne izdahne.

To pomeni, da v tistem delu v notranjosti imate pravzaprav narejen preprosti zatič. Dlani, kot bi jih umetno nekako vstavili, je pravzaprav pečat. Zato želim se nekako dlje časa, danes res posvetiti vašim dlanem.

Po notranjosti vašega kanala, se pravi, v osrčju ali v srčku, ki ga imate tukaj v centru ali središču, je pravzaprav tanka linija ali vez, ki se vije vse do podpazduhe. V notranjosti je pravzaprav pripeta tanka linija, skozi katero se prana ali pranska energija pripenja na njo. Vendar, ta vmesni del je le kot privesek ali prisesek. Energija, ki zraste v notranjost in pravzaprav želi sodelovati z zunanostjo.

Vsi zapisi vsega življenja, vsakega momenta, se pišejo prav v te kompaktnosti oziroma v te notranjosti. Ko človek izdahne in ko pride na površje svojega življenjskega ciklusa, se mu najprej prikažejo takozvana takšna ali drugačna Nebesa, prostori, ki so svetli, svetostni ali mogočni. Duh ali človek, kot bom uporabil ta izraz, je pravzaprav energija, ki se zlije preko določenega odtoka ali prehoda.

VPOGLED V KNJIGO ALI FILM IŽIVETEGA ŽIVLJENJA

In zagotovo ste že slišali opevanje, kako si vsak pravzaprav pogleda usodo ali življenje svojega predhodnega izživetega življenja ali vstajenja.

Kako mislite, da se pravzaprav to pogleda?

Zagotovo ste že slišali, da ima nekdo veliko knjigo. Prav je, da jo ima, ker vaše dlani se dotaknejo prav teh knjig ali prostora vibriranja. Prav vaše dlani so tiste dlani, ki jih vi preprosto daste kot na nekakšen magnet ali energetski prostor, se nekaj časa zlivate na temu prostoru in potem odmaknete svoje telo. Kot bi izluščili rokavičke, te rokavičke ostanejo na tej knjigi. Vi se odmaknete nekaj korakov

nazaj, vendar zdrsite in ne hodite, tako kot sedaj. Pred vami se pravzaprav naredi oblak. Oblak ali prostor steklovine. Steklo, ki se preprosto giba in vije in ima spomine.

Nekakšen cikel od vaših rokavičk ali energetskega dela, ki ste jih dali na neki prostor ali nekakšen zapis, se prav zbudi in se vidi pred vašimi očmi. Po temu detajlu vi pogledate le prvič in zadnjič svoje lastno živo življenje. Od samega prvega giba, ki ste ga naredili v maternici, do zadnjega izdiha oziroma zadnjega dela, ki ste ga povlekli, ko ste iz telesa ven izstopili.

Prav preko dlani se izluščite v največji mogočnosti ali zadnjič.

Te energetske rokavičke vi preprosto potrebujete za to, da si sami ogledate in pogledate celoto vsega življenja ali filma. Zato se vam pravzaprav sprti rišejo in izoblikujejo različne črte.

V temu filmu, ki ga gledate, sodeluje več različnih bitij, ki ravno tako kot vi, kasneje nad vami dajo svoje energije ali takozvane rokavičke. Takrat vidite celoto – kdo je bil kdaj na kateremu delu vašega filma ali življenja, zakaj ste naredili nekaj, kar niste želeli narediti in s tem ali skozi to vidite, da ste bili vi postavljeni morda v vlogo različnega preizkuševalca človeku ali osebi, ki je pravzaprav v nekemu momentu vibriral z vami.

Ko se pravzaprav ta film ogleda, pregleda, šele vidite celoto vsega, kar je bilo povezano z vami. Rokavičke ostajajo tam, v tistem delu, kjer se pravzaprav nahaja ta pogled. To je kot v nekakšnem prostoru, steklenemu dvoru ali steklenemu, navideznemu vmesnem prostoru, kjer se pravzaprav pregleduje vaše življenje.

Potem se premaknete v drugi prostor ali v drugo izbo, kjer vam pravzaprav iztaknejo druge rokavičke. Znova položite pravzaprav dlani, bodite pozorni, na nove zapise in znova iz dlani, se pravi, takole nekako visoko, oddate druge rokavičke. Vendar, **te rokavičke pokažejo vaše misli.** Vse, kar ste razmišljali, vse, kar ste planirali, vse, kar ste delali v mislih, vidite ravno tako film svojega življenja.

Takrat se ne priklopijo drugi. Drugi le opazujejo.

Ko pregledate to, greste v novi prostor, kjer še zadnjič oddate svoje lastne, zadnje rokavičke. Tam pa so pravzaprav vaša čustva ali praspomin. Tam pogledate momente, kjer ste se zlomili, kjer ste bili prizadeti, kjer ste kaj dobrega naredili, se pravi, vse, kar je povezano s čustveno energijo.

In ne le to!

Vsak trenutek vsakega delčka začutite v sebi, kako ste se počutili prav tisti moment tistega trenutka in to je najbolj globoki in pomembni moment. Takrat se duša ali duh ozavešči, kaj je pravzaprav storil in kaj je dobrega ali slabega morda naložil.

Bodite pozorni!

Prav te čustvene ali tretje plasti, ki jih oddate preko dlani, so tako zelo mogočne, da šele se vračate nazaj takrat, v povezavi z določenimi bitji ali življenjskimi prijatelji, sodelavci, znanci ali pa le s posameznim človekom, ki ste morda živeli tukaj na Zemlji, potem zlijeta skupaj čustva in podoživite, kako se je v določenem momentu nekdo počutil in kako ste se počutili vi in s tem se učite ozaveščanja.

Vse te tri plasti so osnova za jutri. So osnova za novo moč ali modrost. Znova vam na podlagi vsega tega podajo novi zapis in ko se vračate nazaj na Zemljo, vam na podlagi vseh teh treh rokavičk ali zapisov naredijo približek nečesa, kar morate popraviti, kar morate osvojiti oziroma kje morate sebe morda bolj ceniti, bolj izoblikovati ali bolj poudariti.

In to je osnova, ki se najprej napiše na vaše dlani.

Vi imate usodo na dlani zapisano že, ko se ustvarjate v maternici, ko preko različnih mesecev ali nekakšnega leta dni predhodno že zorite, rastete v notranjosti materinega telesa, prav tiste rokavičke vam naredijo rez ali osnovo v zapis vaše dlani.

Rokavičke postanejo energija in se zlije v vašo dlan. Kar pomeni, da nikakor in nikoli ne morete pobegniti od tistega, kar ste naredili – dobrega ali slabega.

Prav energija, prva rokavička, se zliva in zarine, vlije in vrine v notranjosti telesne dlani, ko je še otrok v nastajanju ali v preoblikovanju.

Če boste dobro kdaj pa kdaj pogledali svoje dlani, boste videli, da črte se različno obarvajo. Občasno določena črta prav rdeči, močno zardeči, pobeli, se barva spreminja. Vendar, spreminja se energija tiste rokavičke ali tistega energetskega dela, ki zori.

In, ko imate popravni izpit, v dobrem ali slabem, ali nadaljujete neki cikel iz prve, druge ali tretje rokavičke, če boste le opazovali svoje dlani, boste videli, da se močno ožarčijo. Prav barvno se ojačajo.

Bodite pozorni!

Takrat pomeni, da so prav te energije tiste energije, ki so v fazi preoblikovanja ali preporoda.

To je osnova, kjer se ne da ničemur izogniti.

Bitje ali čustvena energija, ki se razlije in vrine različno, na različne dele dlani, ima svoj spomin. To je potem v novemu rojstvu nova energija, ki je povezana kot energija lasu v telesno strukturo znotraj telesa, se pravi, znotraj, v pransko energijo. In tako se znova dogodki ponovijo.

Vendar, pazite!

Ko se dogodek ponavlja, so z njim znova usojevalci. To so bitja, ki so predhodno naredila, ali dobro ali slabo podlago in vedno ste vodeni, vendar le za to, da se nekateri izoblikujejo ali izoblikujete.

Dlani so torej povezava s temi tremi plastmi, ki jih v posmrtnem vstajenju ali v življenju tik pred vstajenjem dokončno odprete.

SPRAZNJENE DLANI, OSVOBODITEV KARMIČNIH ZAPISOV

Bodite pozorni!

Ko enkrat nimate več teh dlani oziroma imate spraznjene dlani in jih pravzaprav več ni, kot bi vam jih nekdo odvzel ali odmaknil in čutite drugačno energijo znotraj v telesni strukturi, pomeni, da niste več karmično obteženi.

Pomeni, da, ko je nekakšna vibracijska energija vzdignjena ali ste v prestopu, ko nekako duhovno rastete ali zorite, na to bodite pozorni, to je nekaj, kjer se morate dejansko pričeti opazovati, spoznavati, da boste točno začutili, kdaj ste prosti in svobodni.

Ker nimate več teh zapisov, teh rokavičk, tisti, ki čutite, da imate prazne dlani, ste že osvobojeni določenih karmičnih obtežil ali energij zapisov.

Vendar, predhodno, preden se pravzaprav usmerjate v to, **morate biti brez okoval**. Se pravi, tisti nekateri, ki so že nekako odstranili okovala, prav razločno čutijo nekakšno drugačno vibracijo ali drugačno energijo v svoji dlani.

Bodite pozorni!

Okovala ste pravzaprav dobili in pridobili, o tem smo pravzaprav predhodno, na različnih druženjih tudi govorili, so pravzaprav tista okovala, ki spajajo zgornji del s tem dlančnim delom. Okovala so torej ujetost usode ali zapisov.

Vendar, ni dovolj, da odstranite le okovala. Dovolj je pravzaprav šele takrat, ko imate izživeto davninsko karmo in počiščene ali zaključene zadnje zapise. Se pravi, ko teh rokavičk iz zadnjega življenja preprosto več ni.

To pomeni, da to lahko začutite že v temu življenju, ko ste živi in gibljivi.

Bodite pozorni!

Vaše dlani, ko ne boste imeli več teh zapisov iz predhodnih življenj ali vstajenj v notranjosti, bodo se posvetile ali bodo bolj svetle.

Vendar, tudi, če nimate čisto svetlih dlani, nič zato!

To še ni nič tako slabega. Vendar, čutite pravzaprav drugačno gibanje. **Energije, ki so osvobojene preko okoval, ki jih imate odstranjene, preko karme davnine, ki je izživeta ali popolnoma odživeta in opazovan tok zadnjega življenja, se pravi, imate dokončno možnost, da vstopate v pot Razsvetljenstva.**

Takrat se energija, se pravi, ko dlani več ni, zlije iz notranjosti v zunanost in prelije fizične ljudi. Takrat se naredi sprememba zapisa in sprememba nekakšnega DNK zapisa ali nekakšnih notranjih vaših zapisanih kodic, mislim, da sem našel pravi izraz, pravi, pravzaprav preveden izraz, se nekako telesna struktura popolnoma umiri.

Tisti, ki ste dihali preko pranske energije, se potem zlijete s to zunanjo energijo in vaša koža prične sijati, se pomlajujete, regenerirate in obnavljate.

Vendar, ne morete vstopiti v svet Razsvetljenstva, če imate nekaj, kar vas veže na nekaj podzemnega ali zemeljskega. Občasno tudi, ko boste imeli bele dlani ali svetlejše dlani kot običajno, spomnite se in opomnite, pomislite in se spomnite, kako je bilo, ko ste bili morda stari 15 ali 20, 25 let, kako so bile vaše dlani drugačne od tega, kar imate sedaj, tukaj in sedaj.

Bodite pozorni na to!

Ko se ta energija preprosto izlije na površje, tista, ki je znotraj, vas zalije, lahko postanete živi kanal. Pričnete prevajati, ali sevati ali pa preprosto pričnete na sebe vleči le takšne energije, svetlobne energije, ki jih nekako v telesu več ni.

Druga frekvenca se pravzaprav vzpostavi. Materija se prične preoblikovati in spreminjati. To je dobro za vas.

Takrat začutite, kako se zgornji deli, različne energije spuščajo na vas, do vas, vas preoblikujejo, preurejajo in predvsem se spajajo z vami, ki ste osvobojeni. Zgornji deli vas samih ali tistega dela, ki ga imate v shrambi zgoraj in ne govorim spodaj, trenutno se ne dotikam tistega, kar je spodaj, vendar le tistega, kar je zgoraj, se pravi, se ta energija spaja z vami.

Tako prihajate do najvišjih možnih opcij na zemeljski obli, da pridete do različnih podatkov v življenju pred ali po življenju. Se pravi, lahko stopite korak naprej, kaj bo, v bodočnost in ne le v jutri. Gledam v to, da prihaja bodočnost, se pravi, kjer se boste iz enega planeta preprosto premaknili na drugi svet, vendar kompaktni planet. To ni nekaj vmesnega.

PROCES SPAJANJA

Zato morate pravzaprav doumeti, kaj pomeni spajanje.

To obdobje, v katerem ste, je eno najtežjih obdobij, ker prihaja prav do takšnega spajanja. Tisti, ki se nekako začutite, preoblikujete in skrbite za to, da ste dobri, da ste pošteni in kvalitetni, če smemo sploh uporabiti ta izraz, ali srčni, prisrčni, kakorkoli že, vendar predvsem iskreni, se pravi, vsi tisti dobivate nekaj, ne glede na to, če nimate odstranjenih okoval, če nimate pravzaprav praznih dlani in imate še vedno polne dlani, se vam preko notranjosti prstnice prične nekaj gibati.

Energija, ki je dozorela znotraj, prične teči na površje, tukaj v vmesnih prostorih. Ti vmesni prostori počasi lezejo in se nagnetejo tudi preko telesnega tkiva. Vendar, nastaja nekako belina. Tako, da, če boste morda opazovali drug drugega, boste dejansko zapazili, da tisti, tudi, če se v nekakšnem duhovnem razvoju trenutno ne ukvarjate, bo tudi ta proces deloma pričel stekati po drugačnem postopku in ni potrebno hoditi nikamor, na nobena druženja, delavnice ali na kakršnekoli obrede ali na druge daritvene pohode, kot jih poznate tudi na Zemlji.

Ta proces se prične odvijati v zgornjem delu in ta proces se odvija vse do popkovine ali do popkovnice.

Ko imate dlani pravzaprav odprte, ko prvič začutite energijo zdravljenja, povezovanja ali spajanja, se pravi, ko prvič začutite v notranjosti te kanale, da vam teče energija skozi, ste aktivirani, ste aktivnejši, kot si morda upate misliti. Naj vam bo to prvi znak, da so vas bitja prišla obhajati in da se povezujejo z vašim osrčnim delom, preko vaše zunanosti.

Predvsem vaša zunanja dlan je nekaj vibrirnega, gostega in odprtega. Preko teh dlani se vaša bitja usode, ki so vam v prid ali v pozitivne smeri delala ali sodelovala, pričnejo spajati s temi delčki zunanjih dlani.

Ko pravzaprav oni naredijo tisto, kar čutijo, da je potrebno postoriti, da greste vi višje in v res prave, čiste, čiste in odkrite smeri, se pravi, se potem prične odpenjati povezava spodnjih dlani oziroma spodnjih smeri.

Tudi to se odpira preko dlani. Zgornji deli dlani se mnogokrat, mnogokrat spreminjajo, barvajo ali obarvajo, ko se na vas preprosto pripenjajo zemeljske energije.

Bodite pozorni!

Kot bi naredili snop, če bi morda zaprli dlani, da bi zaprli te notranje kanale in naredili pravzaprav nekakšen pritisk na spodnje dele Zemlje, bi dejansko začutili in lahko tudi čutili, kako vam zemeljska energija prihaja skozi in vam potiska kot nekakšne čepke skozi. Prav poigravajte se, nežno, nežno proti tlemi, boste začutili prerez, kako dejansko ta čepek ali ta energija poskuša vstopiti ali jo poriniti navzven.

To pomeni, da energijo preprosto lahko, se pravi, to srčno energijo, ki je v notranjosti, lahko preprosto daste na pozitivno stran kot ta čepek ali pa na negativno stran, zavisi, kje in kam se vam vdirajo ali odpirajo vaše dlani.

Bodite pozorni na to!

Vsi tisti, ki se povezujejo z Zemljo in prosite Zemljo za materialne dobrine in delate ali darujete določene obrede, vedno znova lahko začutite, kako močna je ta energija in njihova volja. V spodnjemu delu imate druga bitja, kot bi naredili prerez, ali kot bi naredili poklopec ali nekakšno pokrivalo. Od popkovine navzdol je skorajda, ali večina plast Zemlje ali zemeljske energije.

Želim, da se pravzaprav zbudite ali ozavestite, ker v temu mesecu ali v obdobju dveh mesecev do treh, najkasneje do petih mesecev, se ta zemeljska energija od vas odda. To pomeni, da boste

dejansko vsi se premaknili višje v eno področje zgornjega ali spodnjega dela in nikakor ne morete več biti na obeh prostorih hkrati.

Prav sedaj, v temu obdobju je izredno pomembno, da se ozavestite, da v temu delu je pravzaprav ujetost ravno tako, kot je dlan. Torej, dlani za delček trenutka sedaj poznate.

Čepek ali bitje, ki sem vam ga omenil na samemu začetku, ki je vstavljeno v notranjost samega jedra znotraj vas, je pravzaprav tisto, ki je ravno tako po prerezu ločilnica ali ločilna črta. Kot bi nekako ločil ali ločeval vmesne prostore zgornjega dela od spodnjega dela. Ta vmesna plast je ravno tako čepek. In prav tukaj je najbolj pomembno, da, ko se ta energija z vami vzdiguje, bolj, ko dihate in visoko vibrirate, vendar ne v negativne smeri, v pozitivne, se pravi, kjer ste resnično srčni, topli in nekako predani, se boste počasi izlili po sredini telesa, se pravi, prav po sredini, vse do tega sredinskega dela imate pravzaprav narejen enaki prehod, enake niti, kot imate tukaj in sedaj.

STOPALA

Žal, se moram dotakniti še spodnjega dela.

Prav na spodnjemu delu imate ravno tako razpolovljena stopala. Tako kot dlani, imate prerez tudi po stopalih. Kar pomeni, da tako, kot po zunanjemu delu, imate prerez tudi po notranjem delu. Se pravi, kot bi dali plast na plast in v sredini te plasti imate nekakšen čepek. Tako veliki čepek ali delček bitja, ki je razlit.

Prav v temu delu se vi prizemljujete.

Vendar, znova od spodnjega dela, se pravi, navzdol, poganjate korenine in odpirate svoje čepke.

Kadar se povezujete z zgornjimi silami ali energijami, preprosto te energije vlečete navzgor in zapirate svoje čepke.

Bodite pozorni!

Ravno zaradi tega vas pravzaprav opozarjam, da boste se zavedali in ozavestili, kaj se sedaj pripravlja na Zemlji, kakšna energija je prišla na Zemljo in kam se bo pripenjala. Zato želim, da res nekako poskušate prisluhni, doumeti, predvsem pa razumeti.

Pred dobrim letom dni se je k vam spustila ena plast. To je plast neke površine, nekih bitij, ki so medsebojno zlita in narinjena. Prav ta energija se je spuščala postopoma, preko ljudi, vas dušila, vas motila, mrtvičila in sedaj se je spustila čisto na bazo fizičnih zemeljskih dotočil. Prav na bazi Zemlje, čisto na stičišču ali stiku Zemlje, kjer se zgornji zračni del dotika spodnjega zračnega dela. Vendar, prav tam ste tudi vi z vašimi podplati. Kar pomeni, da prav vi, z vsem tem prerezom dejansko sebe zlivate v ta del njihove energije in njihova energija dobesedno po prerezu leze in teče skozi vaše prste po spodnjemu delu.

Si predstavljate?

Kot bi imeli rezani podplat, znotraj, v zgornjem in spodnjem delu je pravzaprav ploskev ali površina, znotraj je pravzaprav energija ali čepek, preko katere se prizemljujete, odpirate in pravzaprav darujete ali delite na Zemljo.

Zemeljska energija pravzaprav bo vstopala prav preko tega prereza, preko podplata.

V mesecu ali dveh boste morda, nekateri bolj začutili, nekateri manj, težo nog. Pekoče občutke v podplatih ali nekako žgoče občutke. To je nekaj, kjer se je ta plast pravzaprav nekako steka skozi. Vas pa pravzaprav to spodbuja, da morate doumeti in predvsem razumeti, kaj se z vami godi.

Vendar, stopal se ne bom dotikal.

Kadar delate z zemeljskimi energijami, se pravi, z različnimi zemeljskimi obredi, je to pravzaprav tako, kot bi spodnji del dejansko ločili od zgornjega dela in se dejansko v celoti darujete njim.

Si predstavljate?

Kot bi spodnji del obrnili navzgor, tako ga imate obrnjenega navzdol in bitja, ki trdno lebdiijo ali stojijo morda nekaj metrov nad Zemljo, so pravzaprav tista, ki vedno znova vstopajo v vaše prereze.

Danes se ne bom dotikal več spodnjih delov. To je pravzaprav le zato, da boste morda vedeli, kaj se dogaja ali godi.

Energija se bo postopoma pretočila skozi in tam, kjer se ne bo zmogla oprijeti, ker boste imeli vakuumirane podplate vsi tisti, ki ste nekako zemeljski ali duhovno višje razviti ali pa preprosto srčni in topli, teh energij ne boste dobili v svoje podplate in niti znotraj v svoje žive ljudi. Nekateri pa boste majčkeno dobili notranjost energije zapolnjeno, morda do kolen ali do nekakšnega gležnja, do takšnega dela kot imate okovala.

Se spomnite?

V spodnjemu delu imate še dana ali podana določena okovala, ki smo vam jih svetovali, da jih pustite čisto pri miru. Ravno zaradi teh plasti, ki prihajajo, se pravi, vas bodo ta okovala v pravemu pomenu besede varovala. Zato vam nisimo nikoli dejali, da odstranite ta okovala, le zaradi tega, da se spodnji del in zgornji del dejansko združeno držita, ne glede na to, kaj in komu pravzaprav služijo vsa ta ujetostna okovala. Tukaj, po tej strani, so pozitivna.

POVEZOVANJE Z VESOLJEM PREKO DLANI

Da se dotaknem dlani.

Ko se nekako povezujete ali nekako tehtate, vedno znova, bodite pozorni, ko svoje dlani obrnete v Nebo Neba tega svetá, začutite takoj energijo, ki se steka. Prav začutite energijo, kako teče iz zgornjega predela in je nekako drugačna.

Opazujte zemeljsko energijo, ki se steka navzgor, se pravi, ko se povežete z Zemljo, prav čutite, kako jo pravzaprav morate vleči navzgor in kako je pravzaprav težka in pravzaprav čisto nizka.

Vi se povezujete z Vesoljem. Vedno znova vsi uporabljate dlani, tako pri sproščanju, pri dotikanju, pri dajanju, pri darovanju.

Prvi stisk ali dotik točno začutite človeka, ali je iskreni ali neiskreni, ali preračunljivi ali takšen ali drugačen. To je materija, do katerega ne bomo prihajali.

Pomembnost vaših okončin je, da se svetlobna energija ali celota vsega kozmosa steka in stresa skozi vsako poro vaše dlani. In, če dobro pomislite in kdaj opazujete svoje dlani, boste začutili, da energija povezave iz Svetlobe teče vedno do vaših okoval oziroma do tam, kjer so spojene dlani.

Zgornji del okončin skorajda nikoli sploh ni pomemben. Vedno so aktivirane le vaše dlani.

Vaše dlani, v vsakemu zglobo ali členku, skrivajo določene primesi.

PRSTI NA DLANEH

Bodite pozorni!

Da imate pet prstov na levi ali na desni strani, to ni nič tako nenavadnega, če ne pomislite, da ste iz petih plasti pravzaprav vezani in povezani. Pet prstov pravzaprav govori, da ima vsak planet, ki je dal del sebe na vas, pravzaprav košček od vas.

Vsak planet, različnih kraljestev, kompaktnih, govorim o kompaktnosti, ne o teh vmesnih ali delnih svetovih, vendar o kompaktnih svetovih, ko je ustvarjal človeka.

Človek je zgrajen po božanski podobi, po tistemu, nekakšnemu posebnemu delu, ki so ga ustvarili na novo, nekako klonirali, poudarjam »klonirali« in nekako spreminjali, je vsak iz svojega planeta dobil prostor na materiji. Svetloba ali Luč, Tisti, ki so v dobro in za pozitivno smerjo ustvarjali, so si vzeli pravico ustvariti po en prst.

Če dobro pogledate, pet planetov je sodelovalo za to, da je ustvarilo vaš prst ali gibljivi del. Če dobro pogledate svoje dlani, niti eden ali drugi prst si nista niti približno, kaj šele identično, enaka. Levi del je pravzaprav ustvarjal Nekdo, ki vam je pravzaprav podal nekakšne prastare zapise ustvarjanja po materiji.

Vsak planet, pet planetov je sodelovalo pri ustvarjanju fizične materije človeka, si je vzelo pravico ustvariti en prst.

Vsak prst je v celoti povezan s to nitjo, ki se veže v notranjosti z energijo prane ali pranske energije.

Najbolj pomembni prst je pravzaprav tale palec.

V temu palcu je pravzaprav vse tisto, kar je prastarega in res globoko, globoko davninskega, da je nastalo človeško telo. Ta se je povezovala energija z rebrom ali z obrebrnico.

Prvo planetarno ozvezdje ali prvi planet, ki je sodeloval v nastajanju, je dobil najbolj častno mesto in si je prilastil tale prst. Zadnji, ki je pravzaprav v Veličini ustvarjal, si je ustvaril ali pridobil peti prst. Šesti prst je pravzaprav okosteneli, tako na nogah kot deloma tudi na rokah, kot je bilo občasno celo zraščeno, tako izven ali dodano. Vendar, to ni bilo pravzaprav tako gibljivo kot je vaše, vendar je bilo kot nekakšno pomagalo ali nekaj drugega. Ker je planet razpadel in je bil uničen, je bil uničen postopoma tudi ta socvet šestega prsta, ki ste ga nekako imeli tudi na svoji dlani.

Pet planetov kompaktnosti še dandanes vodi vaš svet. Pet planetov je še dandanes tesno povezanih z vami. Naj se vam zdi še tako neverjetno ali smešno. Pet planetov daje določene DNK zapise, določene dodelave še ob rojstvu v notranjost.

Ko se vi pravzaprav ustvarjate in kreirate, vsa usoda raste v vaši dlani in ne v vašem srčku ali v vašem možganu. **V vsakemu delčku vašega prsta imate po 23 različnih bitij**, ki so bili v pravemu pomenu, po nekemu laboratorijskemu postopku ustvarjeni in po nekemu delu podani za ustvarjanje človeka v sami skupnosti na samemu začetku.

Če boste dobro opazovali svoje dlani ali prste, boste videli obraze. Le nekaj časa zrite v svoje prste, pa boste začeli videvati obrazke, oči, nos in usta. Bitja se vam bodo pričela prikazovati.

Zakaj?

Preprosto zato, ker tisti, ki so ustvarjali meso mesa tega sveta, so dali svoj DNK zapis za vsakogar, se pravi, za nekaj, kar je nastajalo na samemu začetku na Zemlji. Iz sebe so dali nekaj in to preko neke kapljevine krvi stiskali v notranjosti. Ta bitja, od njihovega začetka, so pravzaprav shranjena v vaših prstih.

Zato so vaši prsti pravzaprav zelo pomembni po teh zapisih. Tudi, če nimate prsta. Nič hudega! Pač, imate določena bitja, morda shranjena drugje ali pa imate le eterično, energetsko ovojnico, ki pa še vedno je, tudi, če ni materije.

Vendar, v sami materiji se vedno shranjuje materija.

Dragi moji!

Želim vas opozoriti, da boste vedeli, kaj se skriva v vaši dlani, zakaj je vaša dlan, kar vas bom sedaj postopoma pripeljal, tako mogočna, dobra in vrhunska.

Ko ste z mislimi pri temu, da bi zdravili po nekih vaših zemeljskih postopkih, se vedno aktivirajo vse energije. Aktivirajo se dlančne energije, povežejo se umi teh bitij materije, ki so v materiji vstavljeni.

Zato opazujte svoje dlani. Občudujte in glejte. Na vsakemu zglobu, členu, se bo pravzaprav pojavil obraz. Ta bitja se medsebojno povezujejo, kot bi se telepatsko ali miselno povezovali in vam dajejo določeno kodo ali energijo odprtja. Prav preko prstov se najprej naredi ta aktivacija njihovega uma in razuma. Oni se potem povežejo v to celoto ali v to bitje, košček tega bitja, ki je znotraj kot osrčje ali srček v temu srčnem delu. In ta odda signal in se poveže s kanalom nad seboj ali s kanalom pod seboj.

Glavni so pravzaprav tile štirje, se pravi, kazalec, sredinec, prstanec in mezinec. Ti prsti so pravzaprav ali ta bitja, ki so znotraj v temu prstnemu delu shranjena, so pravzaprav osnova, da se vi sploh odprete tukaj, za zgoraj ali za spodaj.

Tisti, ki nekako ne veste, da energija teče, vedno teče nekako tako navzven, zato pravzaprav lahko darujete sebe ali pa pretakate delček energije preko sebe.

Zakaj vas vedno znova opozarjam, da pazite na dlani?

Kadar nekako vizualizirate, ali mislite ali predvidevate, da se steka neka svetlobna energija skozi vas, so le delni ljudje ali delčki ali posamezniki, ki se jim res od zgoraj, vendar le od tam, do koder ste čustveno, energetske vibrirni, odpre določen kanal in se vam po temu steka navzdol določena energija, ki teče preko vas za zdravljenje, se odprejo tile čepki in vi dobesedno lahko zdravite.

Takrat ste prevodniki.

Kadar pa, to je le mala razlika, v mislih želite, hočete ali zahtevate, da je nekaj to čisto normalnega in vsakdanjega, da se vam odpre zgornji del in se energija prične stekati skozi vas, se bo stekala preko materije. Se pravi, to je nekaj milimetrsko debelina plasti Zemlje, ki se nekako odpre in spusti skozi dlani.

In, ker teče skozi materijo in ne po temu sredinskemu kanalu, ki smo ga predhodno nekako prišepnili, se pravi, po kanalu, ki ga znotraj, se pravi, ta čepek ustvari v povezavi s pransko energijo ali pranskim duhom, se steka po zunanji lupinici ali, kot bi se pod kožo nekako privzdignili, po tej plasti teče in tali bitja ali energije, ki se stekajo skozi vaše dlani.

Zato je pravzaprav to tako nevarno. Ker to, kar vi stalite, dobesedno delite sebe med druge ljudi.

Bodite pozorni na to, da vedno dobro premislite in začutite. Bodite iskreni do sebe in predhodno molite in prosite ali pa po določenemu postopku delajte, da se bo ta energija resnično razlivala preko vas in da vam ne bo talila vaše fizične energetske materije.

Če se dogaja to, potem telo hitreje ostari, hitreje oslabi in bioenergetiki ali tisti, ki se ukvarjajo ali ukvarjate z nekakšno energijo, hitreje sebe izčrpate in predhodno odhajate, ker se tali ta energija ali dobesedno izpuščate tisto, kar vam dela kompaktnosti in voljnosti.

Zato je dejansko pomembno, da pazite in res začutite, kje pravzaprav ste.

To se dogaja takrat, ko nekako niste na čistih energijah oziroma niste čisti kanal, čeprav morda mislite, da ste. Vendar, vaša dejanja, vaša videnja ali energija pretoka pravzaprav naredi in tali mimo vas, ne da bi se zavedali in lahko celo ustvarjate določen prah, a hkrati talite in dajete nekaj iz sebe, kar pa je pravzaprav res majčkeno smešno ali pa neprimerno za ta sodobni čas.

Na drugi strani pa imate pravzaprav potem tudi tele hribčke.

Na teh hribčkih ali dolinicah, kot jih imate sproti nekako znotraj ojačane, ne poznam ravno vaših zemeljskih imen, vendar, v temu delu pa se pravzaprav skriva okostenelost. Zapisi okostenelosti ali kosti se vedno shranjujejo zapisi prav na te strani.

In, če dobro opazujete dlani, občasno vidite, da so hribčki višji, občasno nižji, glede na to, kateri del vaše usode so pravzaprav povlekli na površje in ga tudi pripeli.

Vaša zemeljska usoda se shranjuje v kosteh ali v nekakšnih kostnicah ali v okostju znotraj sebe. In tukaj na temu površju se pravzaprav topi energija in ko pride energija zapisa na površje, se hribček odebeli. Zato občasno opazujte in boste videli, kako se hribčki pravzaprav spreminjajo, preoblikujejo in na podlagi tega se potem usoda ali črta tudi takoj hitro poda k vam in se dogodek znova izvrši.

Občasno začutite, da vam peče ali da se vam gorijo dlani. To je pravzaprav znak, kjer se zgornji in spodnji pol pravzaprav tretja. Se pravi, energija Zemlje in Neba ali Vesolja pravzaprav vreta in pritiskata, kot bi bila v vojnemu stanju.

Takrat vi začutite, da vam dobesedno teče ali vas peče po sami dlani. To ni nič tako strašnega ali slabega. To je pravzaprav nekaj vmesnega, vi pa ste se znašli v čutenju, v temu vmesnemu pretoku.

Potem imate te zunanje robove. Se pravi, po teh zunanjih robovih skorajda ne delate nič. To je pravzaprav le nekakšna prazna povezava, kjer občasno vidite kakšen obraz, velik ali večji, izboklina, ki se premika. To pa je pravzaprav skoraj čisto nepomembnega.

Osrčje ali čepek, to pa je osnova, kjer se aktivirajo kode, ki smo vam jih tudi v temu času pripravili in jih postopoma tudi dobivate v notranjost ali v jedro svojega mesa.

AKTIVACIJSKE KODE

Kode so pravzaprav zapisi ali nekakšne »kontra« dezinformacije, kot jih imate tukaj v temu stadiju. To pomeni, da imate zapis, ki vas vedno znova, preko nekih rokavičk, vleče v postopek ponovnega rojstva, v postopek zemeljskega vstajenja, v postopek življenja na Zemlji. Vedno znova in znova in znova.

Aktivacijske kode, ki jih boste dobivali, pa so pravzaprav in jih vmesno že posamezniki čutite, so pravzaprav kot tanke niti, kjer se Vesolje ali Višina ali zlato kristalna energija bitij povezuje z vašimi dlanmi. Kot bi krog obrobila, čutite aktivacijo in pripenjanje teh energij. Kot bi se lasek ob lasek preprosto pripenjal in spenjal ali vžiral v vaše dlani.

To pomeni, da boste dobili določen kanal.

Te aktivacijske kode so 24 nekakšnih okroglih vrtinčastih enot. Kot bi stebričke ob stebriček postavljali. 24 teh celot, aktivacijskih kod, vam bo pomagalo, da boste vedno znova lahko prihajali le še navzgor in ne navzdol.

Ko boste uporabljali dlani, ali za dotik človeka ali posameznika, ali zato, da bi morda zdravili, boste vedno znova začutili, kako se aktivacijske kode dobesedno predrejo skozi vaše dlani in vam dekodirajo program Zemlje, kar pomeni, da dobesedno naredijo zmedo in »kontra« zapis. Se pravi, dobesedno drugačna frekvenca in nihče iz podzemlja, ki se povezuje z zunanostjo stranjo okostenelosti, ne more priti k vam in vam narediti napačnega zdravljenja, pretoka ali drugega zapisa.

Bodite pozorni!

Skozi te, nekakšne energije, ki jih boste dobili, boste začutili, kot da se, ko se iz Višine to navzdol do vas spusti, boste čutili nekakšno takšno debelino okoli vaše dlani. To so vam varovala. Varovala za vaše osrčje, da se njemu čisto nič ne zgodi. In da boste hodili in se povezovali le s Svetlobnimi

energijami. Vendar le tisti, ki ste jih vredni in jih boste skozi življenje pravzaprav zmogli ohranjati, jih boste prenesli tudi v Onostranstvo.

To pomeni, da vam bodo potem sevale in energije Svetlobe se vam bodo spuščale tudi iz dlani.

Ko boste nekako višje sebe po materiji preoblikovali še v času tega življenja, boste občasno celo videvali žarke, ki bodo tekli skozi vaše dlani. Barvne snope. In tisti ljudje, ki bodo dobesedno lahko videvali ali čutili ali imeli takšne barvne snope, se pravi, bodo res nekako višje čaščeni tudi iz strani Višine in ne Nižine.

Te aktivacijske kode ali 24 nekakšnih zapisov vam bo preprosto v veliko pomoč. Ko boste namreč pisali in poznali določeno znanje davnine, se bodo te aktivacijske kode kot paličice, ki so nekako druga ob drugo vibrirno, pričele taliti in vam naredile določeno ovijalo ali kot nekakšno zgornjo pokrivalo. S tem boste imeli preprosto zaprti dotok energijam Zemlje. S tem se energije Zemlje ali podzemlja nikakor ne bodo več zmogle vriniti v notranjosti materije in vam dati karkoli njim, namesto njih, za izživetje. Tudi to se vam dogaja več tisoč let ali milijonskih let, se pravzaprav dogaja, kjerkoli se na Zemlji, katerikoli Zemlji ustvarite, pojavite, se Zemlja pravzaprav preko tega pripenja.

Aktivacijska koda je pravzaprav nekaj, kar vam dejansko pomaga pri temu, da se lahko tudi s posameznim planetarnim ozvezdjem tudi povezujete. Kar pomeni, da prva aktivacijska koda, jo imate zapeto prav pod tale zglob ali členek, prav na tej strani se prične prva in potem proti palčku, se pravi, in kazalčku, se pravi, se delajo ti zapisi ali te paličice, ki se nekako povezujejo v jedru same notranjosti.

Vsaka paličica te aktivacijske kode ali vsaka posamezna aktivacijska koda se poveže s točno določenim ozvezdjem, vendar ne z Zemljo. Kar pomeni, da, ko ste nekako pretočni ali tisti, ki molite, prosite ali delate, se boste na ta način povezovali z različnimi planeti, z različnimi ozvezdji.

24 jih imate sedaj podarjenih. Trije teh nekako ne sprejemajo, vendar bomo ponovno se potrudili, da jih bomo ponovno naložili in da vidimo, kako in kaj vam bo šlo.

Vsaka aktivacijska koda je ključ. S tem, ko se boste lahko povezovali s katerimkolim ozvezdjem, se bo hkrati, ko se boste v mislih povezali, teh aktivacijskih kod je 24, se pravi, tega področja se bomo dotikali morda majčkeno kasneje ali na naslednjemu predavanju, vendar le toliko, da boste vedeli, kaj ste pravzaprav dobili.

Vsaka koda se bo povezala z določenim organom in ga pravzaprav hranila in napajala s posebno frekvenco energijo ali ljubezni in ko se bo pravzaprav to pričelo odpirati, boste čutili, kako znotraj sebe čutite pravzaprav globoko, spoštljivo ljubezen do vsakogar.

Vsi tisti, ki morda tega do sedaj niste nikoli čutili, boste, verjemite mi, od tega časa naprej, ko se bodo te aktivacijske povezave pričele aktivirati, boste v notranjosti začutili res globino in ne le širino čiste ljubezni.

Skozi vsak kanal se boste lahko povezovali, ali mentalno ali nekako duhovno ali kakorkoli pač imenujete, vendar teh kod se bomo dotikali res kasneje. Je malce res preobširno. Ima pravzaprav Varvarinski Velikaš res najbolj prav.

Te kode vam pokrijejo ali vam naredijo ščit okoli vašega osrčja.

Ko pravzaprav se povezuje z Zemljo ali meditirate in se povezuje z zgornjim ali s spodnjim delom, mnogokrat lahko ostanete brez teh sredinskih delov ali ključev.

V temu sredinskemu delu je pravzaprav vstop v galaksijo. To pomeni, da, če boste nekako napačno, ob napačnem času sebe želeli sproščati ali pa se povezovati, se vam bodo te aktivacijske palčke preprosto zaprle. Kot bi naredile ščit pred vami ali tistemu, ki bi morda poskušal vstopiti.

Kar pomeni, da je to kot nekakšno bodalo, zraščeno, vendar le takrat se bo zaprlo in aktiviralo, ko bo to pravzaprav potrebno. Zato bo morda kdaj pa kdaj koga zabodlo ali zbolelo, ko bo morda napačna energija, tudi morda le nalitka, poskušala vstopiti v vas.

Naj vas to ne moti. To bo živo in gibljivo.

Prav ta energija teh povezav vam bo pomagala pri umirjenosti, pri spečnosti, pri nekakšnih komunikacijah. Vsaka posamezna paličica vam bo pravzaprav dala določene prednosti, preddispozicije za to, da boste znali morda celo komunicirati. Vsaka paličica ima določeno moč ali določeno povezavo.

Bodite pozorni!

Ko se te paličice aktivirajo in pričnejo dihati in se nekako nekaj slabega obeta ali pa bi morda le sredinski ključ ali osrčje zdrsnilo ven, se pravi, to bitje, se ujame v temu šilčku ali v temu ključu, kjer se pravzaprav to zapre.

Odpre pa se vedno, ko boste radostni in takrat se bo energijsko polje iz tegá še podvojilo, se ovilo okoli vas in zato se boste še hitreje spreminjali, preoblikovali in res, v duhovni smeri, močno, močno napredovali.

OSRČNI DEL DLANI – LINIJA ŽIVLJENJA ALI SMRTI

V temu osrčju ali v samemu srčku je rahla pikica ali špranjica. Čista tanka linija življenja ali smrti. Prav smrti in ne nekaj, čisto tako. V osrčnem delu tega čepka je pravzaprav rahla kotanjica in v notranjosti prav tega srčastega dela, ki diha, je posebna pikica, ali magnet ali koda izničevanja.

To pomeni, da, če ob napačnem času nekdo, ko nekako se potapljate v zaključek ali v zaključno fazo vašega življenja, se pravi, ko že prihajate do zaključka nekega popotovanja, zavestno pritisne ali vam zapre tisto kotanjico, se pravi, vi lahko ostanete ujeti v notranjosti materije in prehajate in se pričnete pravzaprav lahko, celo nekako razkrajati ali pa greste preko fizičnega razkroja.

Če nekdo zavestno ali nezavestno zapre določeno vdolbinico po določenemu postopku, ki vam ga ne bom razkrival zaradi tega, da bo to vam v prid in dobro in varno, se pravi, nekatera bitja znajo to preprosto zapreti. In tako lahko ostanete ujeti v samemu ciklusu materije. In vsi tisti, ki ste na koncu zadnje ali zadnjega življenjskega popotovanja, se v veliki meri zgodi prav to, da določena bitja, ko se vi pravzaprav pripravljate za izstop iz telesne strukture, da zapustite v tretji plasti tudi telesno strukturo, vam zaprejo preprosto te dlani ali te male kotanjice in ne morete pobegniti in se nikamor več zlit.

In, če se neaktivira ali, da se zapre ta dlančni sistem, ne morete tudi z nogami preiti navzven, ker vam pravzaprav najprej popustijo dlančne vezi, šele potem podplatne vezi.

Če se naredi to, se vaša duša ali črevesna duša, spusti nazaj v telo in obmiruje. Takšen človek je pravzaprav delno živi človek, ki se ga pri polni njegovi zdravi, fizični zavesti zakoplje in gre preko razkroja in zaradi tega se tudi telo nekaterih ljudi preprosto prebudi, se obrača in kotali, ker se duša želi izliti. In če odpirate določene krste ali po pogrebih različne okostenelosti vidite, kako so se duše nekaterih ali telesa obračala ravno zaradi tega, ker imate znotraj življenje ali smrt.

Ko greste po fizični plati preko razkroja, če se dobi ali ulovi takšno bitje, se pravi, ko se ona razkraja ali on raztopi, znova lahko pride na površje in takrat se lahko zaprejo tudi stopalne, te vdolbinice.

Stopala pa so pravzaprav tako, da so kot po prerezu pravzaprav rezana, kot bi naredili rez, od vrha stopala vse do nekako sredinskega dela. In v temu sredinskemu delu, prav po sredini, kjer imate odtok ali čakrasto energijo, imate nekakšen prerez. Ta prerez je ravno tako špranjica ali kotanjica kot tukaj na sredini. Če se vas oprime tudi po temu spodnjemu delu, boste lahko v večnosti ujeti tudi preko kosti.

Tako se lahko duhove, duše ali energije, ali pa sami sebe ulovite in polovite. In, ko se prične aktivirati ta sredinski srčasti del in se ta kotanjica nahaja prav v temu sredinskemu delčku, morate vedeti, zakaj je prizemljevanje tako sila nevarno ali pa oddajanje, se pravi, preko teh dlani, napačno ali karkoli drugega.

Če se prizemljujete preko dlani po zunanji strani, je pravzaprav to zelo obtežena opcija. Kar pomeni, da se dobesedno Zemlja Zemlji daruje in tako postajate ujetniki. Dlani za prizemljevanje morajo vedno obrniti navzdol, kar pomeni, da se prizemljujete vedno s sredinskimi deli in se zlivate nad zelenjem. Kot bi se oprijemali zelenja trave ali rastline.

In, ko se naredi ta povezava, se ta črna pikica ali špranjica naredi kot paličica ali kot las direktno ali točno pod vami in se nekako pripne nad zemeljsko plastjo. Tako ste varovani. In to je tako, kot bi dihala vaša dlan.

Nekateri opažate, občasno, v svetlobi, če boste dobro pogledali tudi drugi, ko se nekako povezuje, rahlo pikico modrikaste, rdeče, črne, zelene, zavisí kakšnega odtenka je pravzaprav avrični ovijalec, tam se pravzaprav vidi ta kotanjica ali špranjica. Nekateri boste to razločno videli.

Barva je različna glede na to, kdo je preko nalit in varuje ta sveti prostor. Zato je zelo nevarno odpirati ali pa dajati nekaj skozi pretok, da slučajno ne stalite svojih dlani pri zdravljenju, ker lahko samodejno, preko takšnega zdravljenja, če ni pravi postopek vodenja za odprtje kanalov, se lahko zgodi, da sami sebi zaprete ta zatič.

Zato sem vas mnogokrat opozarjal in so vas opozarjali, da bodite pozorni, kako se pripravljate za povezavo in od kod teče energija. O tem smo pravzaprav na predhodnih delavnicah tudi govorili.

Če se slučajno zgodi, da se ta zatiček pravzaprav zapre ali, da ste ga pomotoma, zaradi nevednosti ali neukosti zataknili, to še ni nič tako hudega, dokler ste živi. Pomembno je, da si aktivirate teh 24 energij.

Bodite pozorni!

Ko imate ključ, lahko pokrpate marsikaj ali vse. Z mislimi poženite te ključke v vrstni red in oni se bodo pričeli premikati. In samodejno se bo pričela poganjati energija. Energija se bo pričela gostiti in bo od zunanje strani proti notranjosti pričela pritiskati in bo čepek dobesedno potisnila navzven in se bo znova zlil z vašim srčnim delom.

Morda vas bodo potem bolele dlani, vendar, nič hudega. Bolečina fizične materije popusti. Le, da veste, kako si pomagati.

Tisti pa, ki nimate aktivacijskih kod, si lahko preprosto pomagata, vendar boste morda morali večkrat v zaporedju narediti tako, da dlani daste pred svoje oprsje, se povežete z energijo Vesolja ali Nebom in pričnete čutiti, kako energija, povlečete to energijo navzdol, dobesedno sesa svoj delež na površje. Vakuum, ki se naredi, tudi spravi zatič na površje.

Zato bodite pozorni!

Ta zatič ali vdolbinico, ki se občasno nekako izprazne ali lomi, se pravi, ta zatiček morate opazovati. To je nekaj tako pomembnega kot vaše fizično srčno dihanje ali gibanje. Ravno tako je, morda še celo bolj pomembno prav to.

Zato tisti, ki se morda sproščate ali pa meditirate, se pravi, ali večkrat delate kaj z dlanmi, predvsem za ljudi, bodite pozorni, da aktivirate to energijo tako, da občasno, ko ste že končali z delom, ko ste že popolnoma nekako zaključili vse skupaj, daste dlani tako pred seboj, potehtate in povlečete pravzaprav to energijo kot vakuum zatiča znova navzgor. Ta zatič mora biti zmeraj in vedno zunaj, drugače je pravzaprav lahko nevarno, da dušo sami sebe, črevesno, ujamete in jo zataknete v fizično materijo.

Zaradi neukosti ali nevednosti človeškega položaja, se skorajda tretjina bitij prebuja v sami krsti ali v sami notranjosti.

Če pa telo upepelite, pa pravzaprav teh težavic ni, ker se pravzaprav aktivacijske energije prebudijo kasneje, kjer telesa pravzaprav več ni. Vendar, za sodobnega človeka je to zelo, zelo pomembno.

In še nekaj!

KONICE PRSTOV SO LASERJI ALI ŽARKI

Prsti, konice prstov so pravzaprav laserji ali žarki, ki se nekako zmorejo povezovati pri vsakemu posamezniku. Vsak snop svetlobe, ki ga lahko zavestno povlečete iz Svetlobe, se pravi, iz zgornjega dela površine, je pravzaprav svetle barve. Kadar uporabljate laser ali svetlobo po zunanji strani, kjer je Zemlja, je rahlo rdečkast ali rožnat, vendar druge barve skorajda ne vidim.

To pomeni, da lahko preko svojih prstov aktivirate snop svetlobe, ki jo lahko pravzaprav začutite ali videte, glede na to, kaj delate.

To je zelo pomembno. Prsti ali konica prstov, ki nosi žarke ali svetlobe, z njimi lahko rentgensko pregledujete fizične ljudi.

Tisti, ki delate na raznih okovalih ali, ki delate na raznih predmetih, ki se gibajo, premikajo in so vam v pomoč, tisti ljudje, ki uporabljate razne aparature ali karkoli drugega, morate imeti aktivirane te svetlobne blazinice. To pomeni, da boste hkrati prenašali tudi tople, pozitivne misli.

TEHNIKA AKTIVIRANJA SVETLOBE

Bodite pozorni!

Zdravljenje ali nekaj, kar delate na kakšni plahti ali površini ali modelčku, bo veliko bolj uspešnejše, če boste aktivirali to svetlobo.

Svetloba se aktivira le dvakrat, enkrat ali dvakrat. Trikrat jo pravzaprav ni potrebno aktivirati. Dlaní obrnete takole v nasprotni položaj in daste nekako pred grleno čakro. Nekako tako naslonite pravzaprav telo na ta delež in začnete mantrati.

MANTRA »GM«

Mantra je pravzaprav zelo posebna.

Vendar, najprej boste aktivirali in spajali to zunanjo zemeljsko površino. Ker je polovička na levi, polovička pa na desni strani, jo boste zmantrali.

V središču vsakega laserja je kot tanek las, pa je vaša življenjska energija. Le kot tanek las, kot imate las tanek v središču svojega zunanega materičnega lasu, ravno tako v sredini imate lasek, ki se pripenja in vkoreninja v to.

Ko boste nekako zaključili vse to, je pomembno, da dlani stepete, vendar tako, da nekako te sredinske dele aktivirate. Prav ti sredinski deli so pomembni, da se tudi tisto, kar se še kje kaj drži, končno namesti na prave smeri.

Najbolj pomembno je, kaj ste potem ustvarili?

Aktivirali ste energijo, ki jo do dandanes niste niti poznali. Aktivirali ste jo predvsem lahko tudi zaradi tega, ker se bodo te aktivacijske kode ali te paličice preprosto odzivale tudi na to, kako raste ta snop svetlobe.

Vendar, sedaj, drugi del.

To energijo lahko uporabljate miselno ali zavestno v zdravljenju. Če boste imeli direkten kontakt s človekom, res, kjer se boste dotikali človeka ali določenih predelov, uporabljajte te konice. Ko imate aktivirano to, boste videli, kaj boste za njegovo telo naredili, ne da bi skorajda veliko naredili, se bo sam proces pričel poganjati. Čakre se bodo pričele samodejno premikati in razpadati tam, kjer je kaj slabega naloženega. Se pravi, čez čas boste videli, koliko moči se prav skriva v teh blazinicah.

In ne le to! Bodite pozorni!

Fizično telo se vam bo spreminjalo. Občasno boste imeli daljše prste kot običajno. Opazujte svoje telo.

Čez čas boste videli, opazujte svoje roke, boste imeli občutek in tudi vidno bodo manjši in bodo pravzaprav bolj narinjeni prsti. Ko pa boste aktivirali ta snop svetlobe, se bodo vaši prsti dejansko razvlekli. Opazujte materijo! To imate vrinjeno v materijo.

In potem boste opazovali, kako imate kakšen dan daljše in lepše prste, drugič pa pravzaprav kratke in nekako kot malce napihnjene prsti. Opazujte to.

Takrat imate shranjeno to energijo v notranjosti. To energijo, kot laser, vedno znova le pomislite, da jo sprostite in v trenutku boste čutili, kako vam fizična materija se razvleče in se podaljšajo celo prsti na rokah.

Morda se sliši smešno, vendar, čez čas boste videli, da je to pravzaprav resnica.

Ker imate spečo energijo znotraj, imate mnogokrat naložene in težavne tudi te zglobe ali prste. Gibajoča energija, ki je speča in narinjena v notranjosti, vam dostikrat dela težave. Ko jih boste imeli aktivirano tudi to, se pravi, preko enega ali dveh poskusov različnega mantranja, boste imeli to prebujeno. Potem le z mislimi usmerite, kot bi misli usmerili v to, da bi želeli pognati to energijo navzven, toliko časa, da jo začutite in potem boste dejansko čutili, kako se vam znova prsti na novo oblikujejo.

Opazujte sebe!

Pomembno je, da spoznate sebe in da spoznate vse ključne ali skrivnosti, ki jih imate skrite v fizični materiji.

V plasti, se pravi, kot bi naredili rez, milimeter nad ali pod, zavisi od vsakega posameznika, je še ena energija, ki je nekako višja, zlata energija, občasno srebrna ali bela, zavisi od vsakega posameznika in je pred tem srčkastim, ali srčjem ali osrčnim delom, kot nekakšna membrana. Tam je pravzaprav energija, ki se zlije lahko s prstnimi deli in je pravzaprav narejena povezava.

Pomislite!

Imate pravzaprav osrčni del srčastega dela v središču vaše dlani. Tik pod njo imate plast, ki jo skorajda ne uporabljate. Ta plast je pravzaprav zaščitna plast, da imate nekakšno, tako, kot deviško kožico na notranjosti ženskega predela, kot jo imate tudi na dlaneh.

Vendar, občasno jo pretrgate in jo pravzaprav ne uporabljate. Tisti pa, ki jo znajo aktivirati, jo znajo nekako pobrati, jo znajo znotraj zlit in naredijo neko kompaktnost.

Ko imate aktiviran pravzaprav ta prstni del, lahko aktivirate ali zalijete to raztrganino ali pa kompaktnost. Ni pomembno, ali jo imate že predrto zaradi določenih energij ali pa jo imate pravzaprav kar nekako zaprto. Pomembno je, da se ozavestite, da tik pod to je pravzaprav prosojna energija, kot neki vmesni prostor in je dokaj gosta.

Ta energija zmore zrasti. Če z mislimi zaznate to energijo, ta energija se zmore pretočiti v snop svetlobe in je ločen od prstnih delov. Ta gostljati del je pravzaprav višje Vilinski in nič zemeljski.

Prstni del je deloma zemeljski, vendar, vrhunski. Zato uporabite tisto, kar imate na razpolago in vas ne veže nazaj na Zemljo.

SVETLOBNI MEČI

Ko z mislimi uporabite ta energijski ključ, pravzaprav zlijete dlani kot v nekakšen meč. Ko se zlije sprednji del, prstni del in ko se zlije ta Svetloba, dobite navidezni meč. S tem mečom uporabljajo vilinske energije marsikaj za izničevanje ali za uničevanje. Vendar, te energije, ki jih aktivirate po posebnemu postopku, uporabljajte le takrat, ko začutite, da ste napadeni ali pa, da nekomu pomagate in rešujete morda nekaj, da se bo lažje pretočil preko vsega.

Teh energij dlani, bodite pozorni!, nikoli in nikdar ne uporabljajte nad ljudmi ali direktno v ljudi. Če boste direktno želeli uničiti nekoga s temi svetlobnimi meči, ga ne boste nikoli tako uničili ali ranili, kot boste ranili sebe in svojo energetsko telesno strukturo. Tega se morate zavedati!

Kadar naklepno želite te nože ali bodalo, ki je sestavljeno, vbosti v različno materijo človeka, ki je nekako nasproti vas ali človeka, ki je pravzaprav v sodelovanju z nekom drugim in ga imate namen morda malce prestrašiti ali karkoli podobnega, bodite pozorni! Ko ga boste pičili s takšnim namenom, da bi mu škodovali (hvala, našel sem končno pravi izraz), se pravi, se bo naredila neka rana na njemu, vendar vaša življenjska energija bo v istemu momentu odtekla in njega sproti celila.

Le tista dekleta, ki imate to aktivacijo kot Vilinske ženske, lahko to brezmejno uporabljate, ker veste, kdaj je potrebno uporabiti in kdaj ne smete uporabiti. Ta energija je zelo dobra, kadar želite kaj prerezati, kaj izničiti ali kaj osvoboditi.

A hkrati ne želim opevati, da je ta energija ključna za reševanje ali izničevanje.

Prav ta energija je pravzaprav pomembna, da lahko prebudite mrtvece ali mrtve iz živih energij.

Na ta način, če aktivirate prstni del, dlančni del in ste s čustveno noto prisotni, lahko obudite tudi tistega, ki je morda že rajni. V nekaj minutah po izdahu ali vdahu ga lahko preprosto povlečete nazaj.

Dlani morate dati takole nad njega in nekako, to je tisto, kar je najbolj pomembno. Spomniti in napomniti se morate, da imate ščite oziroma ovoje. In ti ščiti, namesto, da bi tekli na površje ven iz vas, se zlijejo okoli vas in se naredi kot ovoj okoli posameznika. In, ko položite dlani nad njega in ko si srčno to zaželite, se ta aktivacijska energija teh ščitov vlije okoli človeka, človeške materije, vse v hrbtišče in ga pravzaprav, kot bi ga prebujala ali nekako zbujala, ga zmorete celo povleči nazaj.

Vendar, to smete uporabljati le tedaj, ko res začutite, da je nekemu prišel morda neki kraj. Nikakor pa ne smete tega uporabljati kar tako, da bi se igrali ali preizkušali svoje moči.

Na takšen način je nekoč Jezus obudil tudi nekatere ljudi nazaj in jih vrnil v celotno strukturo. Vendar, ne tako, kot morda si predstavljate vi, vendar je prebudil druge dele, ki so znotraj v telesni strukturi, ki so nekako zapolnili drugi del in prebudili znova telesno materijo.

To je tako, kot če padete v kakšno komo ali šok, se pravi, del gre iz vas, drugi del, ki je še shranjen v notranjosti, pa znova zapolni vas. To je tehnika, s katero si lahko pomagate v momentih, morda tudi, ko je človek v popolnem šoku ali stresu, ko ne more zadihati, uporabite te energije.

Ni pomembno, da je človek ali telo že skorajda izpuščeno ali umrlo. Se pravi, tudi, če človek doživi neverjeten šok in leži na tleh, ga pravzaprav lahko s to energijo ščita umirite, prebudite in ohrabrite. Skozi to boste pravzaprav pomagali postaviti dušo na svoje mesto in energije bodo znova pričele teči in telo se bo hitreje regeneriralo in obnavljalo.

Vse to imate v dlani.

In ne le to!

PRSTNI DEL ALI NOHTNICA – AKTIVIRANJE GOVORNE ČAKRE

Dotaknil se bom še prstnega dela ali nohtnice.

Nad zgornjim delom nohtov imate pravzaprav nekakšno, kako naj uporabim? Ne ravno aktivacijsko kodo, imate neki zapis. Zato je pravzaprav koža v nekaterih delih čisto gladka. V temu delu imate kot nekakšno ploščico ali nekakšen čepek, ki ga imate vsi nekako postavljenega v notranjosti. To se dobi že ob rojstvu. In skozi to, če boste nekako vibrirali ali gibali se okoli tega zapisa, boste pravzaprav začutili, kako se aktivira nekakšna govorna čakra. Se pravi, skozi to lahko prebudite tudi svoj govor, tudi svoj nagovor in lažje se boste izražali.

Vsak delček ima nekaj skritega. Vendar ti ostali delčki niso tako pomembni. To je nekaj, kar je za kasnejše posmrtno vstajenje, kar pa za vas, v temu času, niso pomembni. **Pomemben je morda le tale palček oziroma kazalček, da bom pravilno nekako prevajal. V temu zgornjemu delu, se pravi, če ga boste nekako gibali ali premikali, boste čutili, kako se prične aktivirati tudi govor. Skozi to se boste pričeli izražati in komunicirati.**

Jaz predlagam, da zaenkrat naredimo nekakšen kratek premor. Glede na to, da smo nekako kar dolgo nekako razpravljali in upam, da smo vam nekako tako obrazložili v grobem, da ste nekako razumeli ali dobili občutek, kaj se pravzaprav skriva v vaših dlaneh, ki so najbolj pomembne in določene aktivacijske kode se bodo počasi ali paličice, se pravi, neke kristalne zmesi, ki so kot kristalčki postavljeni v notranjosti, se bodo pričeli nekako vakuimirati. Vendar, nekateri pravzaprav tega niste dobili oziroma sprejeli in bomo po nekakšnem premoru ponovno poskušali to podariti. Tako, da, vsekakor želim, da dobite tudi tisti, ki morda niste ravno na nekakšni harmoniji ali pa v pravo uravnoveženi ali uravnovešeni, da dobite tudi vi tisto, kar smo vam predhodno tudi pripravljali.

Jaz upam, da vas nekako ni zmotilo, ker sem se nekako prelila tudi Jaz sproti, kot nekako **Larisa Visočanska**, kot nekako imenujemo. Jaz sem bila Tista, ki sem nekako danes prevajala v podvrstni plasti ven iz slovenščine v karkarjunščino in nič višje in zato sem tudi zadnja, ki bom nekako imela zaprto to telesno strukturo. In predlagam nekaj minutk premora, predlagam, da si malce oddahnemo ali pa oddahnete, potem pa bodo zopet nekateri naprej nekako vodili in nekako govorili. Potem bo čas tudi za vaša vprašanja, tako, da kar veselo na plano.

Pozdravljeni.

Odmor.

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Takole. Sedaj bomo nekako nadaljevali. Upam, da vam predhodno nekako predavanje ni bilo predolgo. Časovno imamo vedno znova majčkeno težavice, ker nam čas nekako uide, tako, da se opravičujem zaradi daljšega odvetja časa kot pa sem nekako predvideval.

Kakorkoli že. Lepo, lepo pozdravljeni nazaj.

Ta čas ali drugi del je pravzaprav namenjen nekako vsem vam, ki ste se nekako danes tukaj zbrali in Jaz sem pravzaprav Tisti, ki bom ta čas nekako poskušal odgovarjati kot **Brahma Brahmanjurski Visočanski ali le Brahma, v povezavi z Očetom Vnebovzetovstva**, pravzaprav poskušal odgovarjati na vsa vaša vprašanja. Mi pa smo medsebojno povezani, kakor že poznate tudi čisto vsi in upam, da sedajle, ko se tudi v ozadju določeni zamudniki tudi po naši strani nekako nameščajo, končno lahko pričnemo nekako povezovati.

Takole.

Ta čas je pravzaprav vaš čas. Lahko vprašate karkoli želite. Če vam morda predhodna tema ni nekako bila kje kaj poznana, kar povprašajte, bomo še majčkeno nekako obrazložili, vendar mislim, da ste nekako v celi celoti dokaj dobro razumeli in doumeli, kaj smo vam želeli povedati.

Kdo bi pravzaprav prvi morda zastavil vprašanje? Kar z besedo na dan. Izvolijo.

»Mene zanima masaže. To je v bistvu zelo intimna zadeva, ker se te oseba dotika z dlanmi. Meni se je naredilo leta nazaj, da nisem spala po masaži in takrat mi še niso, ni prišlo, da mogoče kakšne čustvene smeti puščajo ali karkoli smo takrat domneval. In, če pa boli hrbet, pa občasno, bi pa, recimo štirikrat, petkrat na leto, potreboval fizično masažo. In srečaš različne osebe pri temu delu. Jaz vprašam, da se s kakšnim reikijem ne ukvarjajo ali pa, zdaj v Sloveniji imamo seveda tričetr nezdravljenih zdravilcev in eni kar nekaj molijo. Jaz sem prišla na fizično masažo. Nobene druge stvari. In, kaj v zvezi s tem pa vi predlagate?«

Dobro je, da zapazite spremembe v masaži.

Masaža je lahko tako eterična kot energetska, duhovna ali le mentalna. Kakršnakoli. Vsako telo ima lahko svojo masažo ali dotike. Vendar, če prihajate pravzaprav na konkretni pritisk, da bi se konkretni dotik telesa pravzaprav deloma zlival tudi z energijo. Vendar, običajno ljudje, ki delajo masaže, vsaj v sodobnosti, tako kot gledam, nekako že združujejo takozvane energije od energij pravzaprav samega gnetenja.

Masaža, sama fizična masaža je zelo dobra za fizično telo. Tako, da je to nekako zelo priporočljivo.

Masaža v kombinaciji z energijami v sodobnosti pa je lahko dokaj škodljiva, vendar predvsem, če človek, ki masira, nekako ne doseže vašega nivoja. Lažje je, če nekako preseže vaš nivo in je dober. Vendar, ne želim uporabljati besede nivo. To pomeni, nekako nivo sem našel v prevodu, najbližje tistemu, kot bi pri vas lahko imenovali določene stopnje ali dozorelosti.

Dozorelost je pravzaprav tisto nekaj, kjer človek lahko v tople smeri stori ali pa ravno v nasprotje, v zemeljske smeri.

In, če greste nekako na fizično masažo, je zelo dobro, da najprej človeka nekako začutite. Ko vstopite v prostor, ali vam je prostor v prvemu vstopu, ko vstopite v notranjost, telesno nekako privlačen. Vendar, ne glejte, prosim, dekoracije. Ne glejte nekako, kako je – ali je sodobno opremljen po neki najnovejši modi ali nekako zelo preprosto. Začutite energijo prostora, ki se giblje okoli vas. Ko vstopite v prostor, najprej začutite to.

Če začutite, da vam je nekako energija zelo blizu, topla, se vi dejansko lahko brez težav razlijete preko prostora. To pomeni, da, ko vstopite v prostor, vi prinesete v prostor tako telesno energijo ali materijo, kot tudi ovoje, ki jih nekako nesete ali nekako popotujejo tudi z vami.

Določenih izrazov nimate pri vas, pa mi malce to povzroča težave.

Ko nekako pridete v prostor, ko se razlijete preko prostora, dejansko najprej začutite, ali je gosto in vas poskuša dušiti ali se nekako zmrazite ali pa vam je že na prvi vstop dejansko prijeten prostor. Prostor ni odvisen od tistih predmetov ali od vsega tistega, kar je znotraj. Prostor diha s tistim, ki dela znotraj, kar pomeni, da vstopite v prostor in začutite prostor kot pozitivno, lahko v 99-ih procentih predvidevate, da bo tudi oseba enakih energij. Tisti dan pravzaprav vstopate v prostor.

Ko oseba, ki dela v določenem prostoru zapusti ta prostor, delovni prostor, energija z njim odide. Tako, da, ko morda v večernem času ali v drugemu delu dneva pridete, je energija drugačna. Predvsem zato, ker morda druga oseba znova vodi ta posel.

Tako, da Jaz bi vam svetoval pri masaži.

Bodite pozorni na ta prvi vstop v prostor. Kot drugo, morda že na samemu prostoru, ko pristopite do osebe, da jo začutite ali že po telefonu, da začutite in povprašate, kdo vas pravzaprav bo sprejel in s tisto osebo poskušajte navezati ta prvi stik. Takoj ga boste začutili, ali je oseba primerna za vas ali pa ne.

Sami dotiki so pravzaprav potem zlitni glede na to, kako nekako človek vibrira ali zavibrira. Tako, da v samemu pritiskanju nekako ne morete kaj veliko zgrešiti, ali če je bolj nežni pritisk ali nekako močnejši pritisk. To pravzaprav ni pomembno. Pomembno je, da pri sami masaži začutite to energijo.

Kadar pa človek nekako se povezuje z Bogom ali z božanstvom Zemlje, vedno, ko moli, moli na točno takšni ravni kot je on sam. Vendar, če kljub vsemu moli za dobre energije, to ni nič slabega, ker istočasno se nekako tudi vaša energija pomeša z njihovo oziroma s tisto osebo in nekako imate v 59 %-ih velikokrat možnosti, da nekako pozitivno povlečete vse na svojo stran.

Če pa kljub temu čutite, da oseba in prostor nekako ni dober za vas, vendar si želite pravzaprav zmasirati ali nekakšnega dotika v teh zunanjih prostorih, ne še v notranjih prostorih, kjer je intimni prostor, se pravi, vam pa svetujem, da se nekako zaščitite. Kot bi naredili nekakšno jajčno lupino. Vendar, ta jajčna lupina naj vam zraste preko hrbtišča in naj vas zalije, kot bi stopili v jajce.

Vi imate po hrbtišču, po hrbtni strani, vse do predela trtice nekakšen razporek. V temu delu je nekakšen vakuum ali vmesni prostor, energija, ki nekako le vakuumira. Vstopni kanal in ne izstopni.

Se pravi, za vas je pravzaprav to le vstopna energija ta čas. Ravno tako, kot imate te vmesne prostore v dlaneh, ravno tako kot imate vmesne prostore na stopalih, se pravi, enako imate tudi zaprtost na hrbtišču. Prav pomislite, kako je bela belina, ki je nekako kot bi bila želatina, sposobna sebe razliti.

Vendar, bodite pozorni!

Zunanost po hrbtišču se drži direktno materije, potem pa se razširi kot krila in vas ujame ali polovi in zapre. Navidezno zgleda to kot jajce, v resnici pa so nekakšna krila. In to je tisto, kar vas neko bitje dobesedno naredi ščiti ali ovoj. Sam sebe daruje za vas. On vas ščiti in zaščiti.

Takrat se lahko nemoteno nekako predate tej energiji dela in na koncu, dejansko, se te peruti ali ta krila zaprejo nazaj. Vendar morate majčkeno potresti ali pa vsaj v mislih stresti energijo, ki se je oprijela kompaktnega duha, ki vas je dejansko sam s svojo materijo čuval.

Ali pa preprosto le izplaknete iz zgornjega dela, v zgornjemu površju, se pravi, to je tik nad glavnatim delom imate prostor ali kot nekakšno pajčevino ali energijo, ki se stresa in splakuje. To je tako drobna, kot mivka oziroma mikro, mikro prah, ki dejansko spere vso nižino oziroma vibracijo, ki se je oprijela na nekoga, ki je višje zavibriral od tistega, ki je pravzaprav delal. Ta energija se dobesedno splakne iz njega in potem se zapre in spravi nazaj. To je nekako v desetih minutah ali najkasneje do petindvajsetih minutah, po takšni masaži, ki vam je morda obremenjujoča, to naredite. To je takrat, kadar greste nekam, kjer plačate neko uslugo.

Kadar pa imate nekako masaže usmerjene v to, da delate nekako intimno ali nekako v zasebnosti, bom dejal, pa je pravzaprav zelo pomembno, da se preprosto predate. Najprej, če začutite, res iskreno začutite, da ste vi tisti, ki nekako masirate ali se dotikate, morate začutiti željo in hrepenenje, a hkrati tudi njegov odboj, da si res to tudi želi.

Če je to ravno obratno, da si vi nekaj želite, on pa ne, se ne bosta nekako zlivala in masaža dejansko ne bo dosegla, niti po materiji niti po energijah, svojega namena. Tako, da resnično masirajte ali se dotikajte res takrat, ko si srčno to želite.

Takrat se preko hrbtišča, vašega hrbtišča in njegovega hrbtišča odprejo peruti ali energija določenega svetlobnega sijaja, se zлива in vaju zapira. Takrat se zlivata v nekakšen avrični ovoj ali v avrično področje, kjer sta v notranjosti popolnoma sama. V tistem delu, v notranjosti, pomeni, da sta dejansko vidva kot materije, enostno v eni podobi. To pomaga pri dejanskemu nekakšnemu podpiranju ali v dobro. Tako, da, ko res začutite, to naredite.

Po tej novi tehniki, ki pa jo imate oziroma jo poznate, pa vedno znova aktivirajte te lasne dele ali laserje preden se boste spuščali v masažo. Tudi te dlančne energije, tudi te snope, kot te meče, ki smo jih nekako opevali, jih pravzaprav aktivirajte tako, da zrastejo, da se nekako razlije, potem pa jih povlečete v notranjost in pustite, da se energija razlije preko vas in vaših dlani in vas pravzaprav res s svojim telesom ščiti in pravzaprav neguje.

Takrat istočasno, kot boste delali vi na posamezniku ali na svojem ljubimcu, partnerju ali komerkoli drugemu, se pravi, istočasno se bo takšen proces, kot ga boste dajali njemu, odvijal tudi na vas.

Ta Svetloba ali energija ali ta gosta zmes se bo pravzaprav po vseh eteričnih energijah ali plasteh, po teh telesih pravzaprav pretakala, ga dejansko filtrirala in kot bi ga dejansko božal, mali oblak, tako se bo ta energija prelivala in ga tudi nahranila. Vendar, ne nahranila iz vašega telesa, vendar nahranila iz njegovega telesa.

Ker istočasno, ko vi aktivirate to energijo in ko pridete v stik z njegovim telesom oziroma z njegovo energijo, se njegova notranjost, ki spi, pravzaprav prebudi in kot bi treščili v mivko, obdano z vodo, se pravi, se to vse skupaj skali. In, ker imate vi energijo, ki trešči v mirno, nekakšno podzemlje ali nekakšno umirjeno stanje, se ta energija prične gibati in s tem pravzaprav naredite tisto nekaj

najboljšega od najboljšega, se pravi, se on hitreje regenerira, hitreje se nahrani, obnovi in se tudi popolnoma sprosti.

In ne le to!

Ko se pravzaprav odpira ta hrbtna energija, se pravzaprav ljubezen med partnerjema res poglobi in res, ne le razširi, vendar v neko globino ali globočino, ki jo morda do sedaj niste niti poznali ali začutili.

»Najlepša hvala.«

Izvolijo.

»Jaz bi imela dve vprašanji. Najprej lepo, lepo pozdravljeni in najlepša hvala za vse darove. Prej ste rekli, da se ti nekdo lahko preko dlani narine v notranjost. Kaj pa, recimo, preko spolnosti, ali je to, tudi obstaja možnost? In potem, kako tega nekoga, ki ga dobiš narinjenega v sebe, kako tega spraviti iz sebe ven?«

Se pravi, preko dlani vam lahko vstopajo energije. Vendar, to v davni ni bilo tako preprosto in enostavno, ker je bilo vse v mirovanju. Dandanes, v sodobnosti, pa vsi poganjate te energije in se samodejno odpirate, razpirate in premikate, ne da bi vedeli, kaj in kako. In prav skozi dlani tako vstopajo določene energije.

Se pravi, tisti, ki imajo okovala, se pravi, je morda malce težje, ker določena energija dejansko lahko vstopi ali še težje izstopi. Vendar, energija, ki jo dobite v notranjost, se da preprosto izplakniti.

Če se spomnite in opomnite, se pravi, v nekemu predavanju nazaj smo vam govorili o zlati plošči, o zlati površini, ki jo imate aktivirano oziroma podarjeno vsi tisti, ki ste bili kdajkoli v kontaktu z nami. Dobili ste zlato energijo. Zlata prašna energija se pravzaprav vrtinči, nekako v povezavi z dojko oziroma z bradavicami in je nekako kot nekakšna palačinka. Ta palačinka pravzaprav zapira, da nekako nastane vmesni prostor, v sredinskemu delu do glavnatega predela, da to ne vstopa v notranjost.

Ta palačinka se da aktivirati tako, da preprosto se prične stekati kot sito. In, ker je tako visoka frekvenca tega zlatega barvila ali energije, ta energija zmore prestaviti in pognati ven pravzaprav vse tisto, kar je prišlo.

To je tako, kot na predhodni delavnici smo vam dejansko govorili, kako poženete korenine pri meditaciji v globino, kako potem, ko korenine vlečete v notranjost nekako umazanijo ali oprijete, nekako smeti ali delčke, posrkate skupaj v svojo telesno strukturo.

In, kako aktivirate pravzaprav to palačinko? Kako jo spustite in se ta preprosto spira, kot bi nekako nalivali določen oblak, ta energija se steka.

To pa ravno tako, se pravi, to energijo lahko preprosto od tega zgornjega dela bradavic aktivirate in se prične vrtinčiti in potem spirati. Če pa čutite, da je pravzaprav še višje od vas, pa preprosto to palačinko preprosto razburkate oziroma zavibrirate, da se razširi in s to zlato svetlobo pravzaprav lahko sperete celotno telo.

To je tako, kot pri meditaciji ali pri nekakšnih delih, uporabljate določeno belo energijo od nekod, od koder jo pravzaprav niti ne veste, komu jo pravzaprav poberete ali sprejemate. Zlata energija pa je v vaših notranjih delih, se pravi, tisti, ki jo imate, na tak način tudi nekako uporabite za čiščenje.

Kadar pa preko spolnosti nekako vstopa partner v vaše jedro vaše notranjosti, pa je to pravzaprav dokaj težek proces. Predvsem, če se vi zaljubite v njega. Takrat on postopoma dobiva kot nekakšne prisese na vas in se postopoma, postopoma prisese na vas.

Ta partner ali ta energija, delčki od njegove energije, ki ga obsevajo okoli brade, obraza in nekakšnega podlahtnega dela, se pravi, v temu spodnjemu delu, se postopoma naliva na njo. Ta energija ima kot nekakšne prisese in se pravzaprav, kot bi se želela zataktniti, pripne v njo. Postopoma se on pretoči v njeno telesno strukturo.

Taka oseba je identično podobna partnerju. Takšna oseba identično prične govoriti, se gibati, dobi celo obrazno mimiko, podobno svojemu partnerju. Tako, da bi občasno lahko celo govorili, da sta kot brat in sestra, celo gibanje in še marsikaj, tudi misli, so zelo identične. Tako, kot bi se moški preprosto razdelil v njo in na dveh delih preprosto tudi živel.

To je majčkeno težje nekako izpustiti ali izčistiti, vse dokler je žensko telo pravzaprav zaljubljeno vanj ali obratno, moško telo zaljubljeno v njo. Dokler pravzaprav ta ljubezen traja, dokler se ona pravzaprav, ali on, obratno, ne ozavešči, da si ne želi, se pravi, da že začuti, da ima njega v sebi, ga preprosto predhodno niti ne zapazi.

Ko pa pride do tega stanja, da on res nekako, Jaz bom vzel primer kot, da ženska sprejme njega v sebe, se pravi, enostavno začne prelivati njo. Takrat pa se pričnejo boji v njeni notranjosti.

Ženska začuti, da je v podrejenemu položaju. Ženska začuti, da je kot zmanipulirana, kot, da je nekako postavljena v takšen položaj, da ne more več razmišljati mimo njega.

Kako se ga otresti?

Preprosto. Najlažje in najhitreje je, da se ozavešči, da ima njega v sebi in počasi zapira svoj sistem. Njena ljubezen se ohladi s tem, ko vidi, da on pravzaprav vdira v njo.

Drugače pa preprosto pomaga, ali karmično luščenje, preko katerega se izpusti. Kot drugo, pa dejansko v temu momentu, morda lahko dobite le nekoga, ki vam pravzaprav z energijo misli zna sprati tudi vašo notranjost ali od tistega, ki je pravzaprav nekako zaslužjen.

Če pa si želite pomagati sami, da to zapazite in vidite na svoje fizične žive oči, pa vam je pravzaprav edina pomoč Kozmos. Se pravi, odprete kronsko čakro in nekako skozi to posrkate čisto energijo Kozmosa iz svoje shrambe, se pravi, iz svojega telesa, ki ga imate gibajočega se na nekaterih delih. Velik del se pravzaprav nahaja pri vas prav na kozmični strani.

Po tej strani, kot bi pomislili, da imate tam še en del, na drugi strani veliko skulpturo sama sebe kot shrambo, jo prislonite ali priklopite, se pravi, na ta kanal, ki ste ga kot kronsko čakro odprli in se del vas zlije v vas in pravzaprav izpodrine njega in ga pravzaprav prisili in raztaplja, da gre iz ženskega telesa.

To je nekaj pomoči ali nekaj samopomoči, kako pravzaprav pomagati.

Kot drugo pa lahko tudi molite ali prosite, vendar Jaz sem vam dal pravzaprav takšne primere, da si lahko sami nekako tudi pomagata.

»Iskrena hvala.«

Prosim.

»Drugo vprašanje bi pa imela še: prebiral sem vaše zapiske in na začetku vaših predavanj ste omenjali, ste govorili o reptilih. Pa ste rekli takrat, da še ni pravi čas. Potem smo se dotaknili vsi

skupaj reptilov s kristalčki. Pa mene zanima – kdo so reptili, kaj so reptili, predvsem pa, kako prepoznamo tiste osebe, ki kot reptili živijo med nami? Če je primeren čas za to?»

Deloma bom pravzaprav odgovoril, v čisti celoti pa ne, da se ne boste prav nekako prestrašili.

Osebe, ki imajo nekako vodstvo iz strani reptilskih energij, so pravzaprav zelo inteligentne. To so osebe, ki so zelo zaznavne. Vendar se tako (opomba: tleskne s prsti), zelo na hitro, prebudijo in zgradijo. Te osebe so pravzaprav vodene iz strani nekaterih bitij, bitovnih skupin ali določenih skupnostih, ki imajo materijo nekje v ozvezdju ali pa so pravzaprav tudi brez materije.

Reptilska energija se zna spustiti in materializirati ali pa preprosto raztapljati, zavisi, na kakšnih frekvencah se želijo gibati.

To so bitja, ki so drugačni kot človeška podoba in se vedno povezujejo z malimi možgani. Mali možgani so pravzaprav njihov plod ali njihova osnova, njihov prostor, sveti prostor, v katerega lahko vstopijo ali izstopijo.

Ko vi na samemu začetku popotovanja pričnete delati z energijami, največkrat se dogaja prav to, začutite nekako pritisk v malih možganih. Oni so pravzaprav tisti, ki pričnejo aktivno prodirati v vas ali pa se pripenjati na vas. To začutite vedno kot pritisk v malih možganih.

Ko nekako prestopite to fazo, nekako pričnejo govoriti, šepetati, šelesteti. Vedno znova vas povzdigujejo. To je prvo svarilo ali opozorilo, da veste, da je nekdo, ki je v navideznih poteh res dober z vami.

Le kdo bi vas vedno povzdigoval, hvalisal in hvalil, če ne nekdo, ki bi želel imeti koristi od tega? To je njihova taktika. In vsi tisti ljudje, ki preprosto rabijo pohvalo in rabijo, da se jih nekako vzdiguje, večina ljudi, duhovnih ljudi, pravzaprav zdrkne prav na tej podlagi te preizkušnje.

Ko enkrat sami sebe odprete za njih, vendar jih vi pravzaprav razločno ne vidite, na vsem lepem dobite res velike kvalitete znanja, vendar, to znanje ali moč, modrost, nikakor ne znate pravilno namestiti.

Kot, da ne veste, od kod in kaj. In vedno znova ste v nekakšni negotovosti, a hkrati skozi to točno čutite, da ste nekako ujeti ali pa nekako, kot na nekakšni nitki pripeti na njih.

Njihovo telo telesne strukture se postopoma, postopoma zliva do vas. Potem se narije ali nalije tako preko hrbta, »nalima« se ali prisloni se na hrbet in se preko vašega sprednjega dela čela pripne na vas.

Takrat se vam prične materija ali obraz nekako spreminjati. Poudari se oblika obraza. Steklovina ali steklo v očeh. Ostre, globoke nekako steklovinaste, a odsotne oči so prvi znak, da je pravzaprav nekdo prisoten iz te smeri.

Vendar, tudi druga bitja imajo podobne simptome, ki vstopijo in se vidijo na obraznemu delu.

Predvsem tisti, ki delajo z reptili zelo radi nekako komunicirajo z ljudmi in vedno znova radi veliko, veliko preveč morda govorijo ali govoričijo. Veliko ljudi se hvalisa. Tisti, ki so dobri, se nikoli ne hvalisajo.

To je pravzaprav drugi znak, kjer vam pravzaprav da neki naboj, da morda nekaj ni dobro za vas oziroma je nekaj, da se morate paziti.

Reptilske oči nikoli ne gledajo direktno v vas, če pa že, je to le kratek čas. Nikoli in nikdar ne morejo zdržati pogleda direktno z vašimi očmi.

To je pravzaprav le nekakšen tretji znak, na kar bodite pozorni.

Oni vedno gledajo nekam tako, malce vmes, vedno so nekako nemirni, vedno se nekako sprehajajo ali pa dajejo občutek pomembnosti.

Takšni ljudje znotraj sebe strašno čutijo nemir. Ponoči pa grozen, še težji nemir. Ne morejo spati. Noč za nočjo bedijo in prebedijo.

Vendar, le zato, ker jih te energije poganjajo in nekako podkupljivo povzdigujejo in jim dajejo občutek varnosti, občutek inteligentnosti, občutek pomembnosti in ti ljudje dejansko postajajo njihovi sužnji.

Čez določeno število časa pa preprosto vstopijo v telesno strukturo in se zlijejo v telo telesa tega svetá.

Takrat človek po nobeni možnosti več ne more njega izgnati ven iz telesa.

Ko se on dokoplje do dlančnih čakler, ste lahko ujetniki čisto vsi. On je tisti, ki vam namensko zapre prav te kanalčke ali te male vdolbinice, o katerih smo predhodno govorili in še preden se človek ozavešči ali zaveda, postane ujetnik in trpinčenec lahko za celo večnost. Razkroj pade v njihovo stran.

Se pravi, tisti, ki je predhodno bil v telesni strukturi, postane razkrojevalec in kasneje ujetnik fizične telesne strukture.

Tisti pa, ki je vstopil, preprosto prevzame telo, ima svojo moč in ima svojo modrost.

In takšni ljudje velikokrat imajo kot nekako nadnaravna zdravljenja, moči, videnja, občutka, vendar velikokrat nihajo. Njihovi občutki ali videnja ali napovedi nikakor niso točni. Kot, da ta trenutek in sedaj kaže tako, čez nekaj trenutkov znova drugače. Takšna velika nihanja vzponov in padcev.

Ljudje, ki imajo to energijo ali ta bitja že v sebi, so v prisotnosti z ostalimi ljudmi zelo nemirni. Oni ne čutijo potrebe po velikemu druženju. Oni pravzaprav na samemu začetku rabijo posameznike, da dobi nekaj, kar rabi iz vsakega posameznika.

Po določenemu številu let, ko nekako se res vlije in nekako res zaživi v notranjosti, pa so strašni manipulatorji. To so bitja, ki te, ali pa človeško raso, zelo hitro zmanipulirajo in predvsem podpihujejo k nekim slabim dejanjem.

In ljudje, ki imajo v sebi vsaj delček takšne energije, vibrirajo, kot bi bili pikasti ali pikčasti. Njihova avra njih že v svoji bližini, ko vam pristopi takšen človek, vam daje občutek kot, da je lepljiv, kot, da ima drobne pikice posute po sebi. To je njihovo telo, ki leze v njihovo ali v novo materijo.

In sproti, ker je njihova gostota mnogo višja od vas, od telesne strukture, on postopoma zasede določen položaj v jedru telesa, vendar ga več ne izpušča.

In človek je vedno zelo nemiren, ko ga nekako začutite, vendar poskuša vedno znova nekako prikriti. Kot tisto razkritje, ko ga nekako zasačite, človek prične begati s koticiki očes. Koticiki oči se mu pravzaprav pričnejo zelo gibati in zelo hitro bega in trza. Obrazna mimika postaja zelo trda. Izoblikovani so, poudarjeni, pravzaprav ti lični deli in zelo trd ali hladen obraz je izoblikovan.

Njihova drža je pravzaprav zelo posebna. Nimajo tiste mehkoobe, kot jo imajo nekateri.

Reptilska bitja, ki so že utelešena v človeški strukturi, imajo zelo trd in nekako surov korak. Kot, da ne znajo hoditi. Ker oni si vedno pomagajo tudi z nečim, kar imajo v ozadju.

Tako, da to je nekaj napotkov ali nekaj, nekakšnih pripomb, kako pravzaprav spoznati ali pa začutiti tistega, ki ima to v notranjosti.

»Iskrena hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Hvala. Pristrčen pozdrav vsem vam. Hvala za vse te nauke in daritve. Jaz imam tudi dve vprašanji. In sicer, prvo se nanaša na ta dopustniški čas. Iz lastne izkušnje, če govorim, jaz sem čisto drug človek, ko pridem na morje. Tam je druga klima, druga energija, se mi zdi. Sonce. Slana voda. Mislim, to je neverjetno, kakšna, kakšna terapija je to. Pa me zanima, prav te energije, pa če lahko kaj o tem poveste? Kako se to zamenja pri človeku? Zakaj tako radi zremo v te prekrasne sončne zahode, v to gladino vode?«

Preprosto se ne zavedate ali karkoli drugega.

Vendar, ko ste žalostni, ko ste obteženi, preobremenjeni, se znotraj, takole na malo, postopoma zlivate okoli zasnovnika. Prav v notranjost se skrijete in ne v zunanosti in se znotraj zgostite.

Ko pa pridete na področje, kjer se lahko sprostite, umirite in zaživite, je pa to po zunanjemu delu, kot, da možgan odda signal, se pravi, bitja, ki vodijo zgornje dele, oddajo pravzaprav signal sprostitve, varnosti in sproščanja. Takrat se odpre prav možganski del. Vendar, ne kronska čakra, vendar ta predel spredaj pred glavo, kot pred čelom, da bi imeli nekakšen »šilt«. To je neko področje, v katerega se še nikoli nismo spuščali.

Vendar, prav ta energija se tukaj odpre in njemu pravzaprav da nekakšen impulz, da se razpre.

Takrat človek ali duh, duhovna energija ali tisto, kar se je skrilo, odpre obremenjenosti ali vsakdanjega trpanja, pravzaprav pride na površje. In najprej zasije obraz. Vedno znova, ko pridete v stik sproščanja, zasije in se zasveti vaš obraz. To je prvo znamenje, da nekdo leze in privre na dan.

Potem pa se razlije preko telesne strukture, vdahne in zaživi. In takrat imate občutek kot, da vam je nekaj odplaknilo iz telesa, ali neka teža ali breme vas pravzaprav zapusti.

Ko zrete v gladino vode, ko gledate v to lesketanje svetlobe, vas pravzaprav duša nekako opehari ali nekako izza ovinkov prisili, da uživate vi, ko gledate to gladino.

V resnici se pa skozi gladino, skozi lesket vodne gladine, ko se odbije ta sončna energija s to energijo vodnih hlapov, hrani vodna struktura vašega telesa.

Preko hlapovin, preko hlapa, ki nastaja preko takšne sončne, odsevajoče se luči, se pravi, od zrcalne ali zrcala, ki se odbija od vodne gladine, pa se pravzaprav čisti in prične filtrirati avrični ovoj. Da duša ali energija vodovja, vodna duša dobi tisto, kar rabi, vas mora pravzaprav prelisičiti, da se vi sprostite, ona pa pravzaprav hitro napolni svoje celice, če smem tako uporabiti ta izraz in se vleče v notranjosti.

Takrat čutite, da imate bolj polno kožo, bolj čvrsto kožo in pravzaprav prav neko posebno mehko dobite prav takrat, ko se ta energija pravzaprav prične odvijati, hraniti ali obračati. To je tisto, kar se dogaja nekako v času tega sproščanja na morju.

»Hvala. Še eno vprašanje imam, in sicer se navezuje na družino oziroma sprašujem, ali je tudi družina, preko sistema neka umetna oblika, ki jo živimo tukaj na Zemlji? Ker, v vaših učenjih in naukih, pravzaprav naj bi človek sam sebe gradil. In, glede na to, da je v družini res veliko nekih obveznosti in usklajevanja, prilagajanja, je to včasih zelo težko. Tako, da sprašujem, kaj je pravzaprav družina, ki jo imamo tukaj na Zemlji, ker jo nekateri tako povečujejo? Če je to res to?«

Družina je pravzaprav suženjstvo. V družini je pravzaprav ujetost.

Zakaj pravzaprav nekako tako direktno sebe izrazim?

Le zaradi tega, ker novodobna doba ali svet več tisočletij, sedaj, odkar se je človek pravzaprav ustvaril ali nekako ustvarjal preko neke rodbine ali življenja na Zemlji, si je ustvarjal pravzaprav približek ali

odlitek nekih zahtev, potreb po oploditvi in pravzaprav po gosposkemu činu, da ga nekdo pravzaprav »crta«.

Sodobni človek je pravzaprav ujetnik ali suženj same lastne družine.

Zakaj pravim, da ste pravzaprav suženj družine?

Zaradi tega, ker do dandanes skorajda nihče ni našel svojega dela ali drugega dela, ki ga imate v moškemu, ki se morda nahaja kjerkoli na zemeljski obli. Šele takrat, ko človek res začuti in vidi, da se nekako njegov delček, o temu smo govorili tudi na enem izmed predavanj, se pravi, zlije in tako kot moški in ženska imate razdeljeno telo, se pravi, da vas majčkeno spomnim in opomnim, se pravi, imate žensko polovico in moško polovico, tako v enem telesu kot tudi v drugemu telesu.

In, **ko srečate partnerja, tistega, ki ima vašo polovico**, se pravi, takrat smo poudarili, da morate predvsem biti sfokusirani na to, da najdete svojo polovico in da ne iščete moškega svojih sanj, vendar, da iščete svojo polovico in potem **boste našli moškega svojih sanj**. Ker vaša polovica živi v moškemu in ga programira in je naučena, se pravi, in ko se vi srečate z moškim drugim delom ali prvotnim delom, boste vi dejansko pobrali svoj delež v sebe in se sestavili v celoto ženske ali v celoto moškega.

Delež, ki ga boste vlekli v sebe oziroma dobili preko te ljubezni v sebe, bo izpodrinil nasprotni spol in ga boste dali v moškega. In šele takrat, ali v žensko, se pravi, **se bo sestavila silhueta ali celota enosti v eni celoti**. Tako pri vas kot tudi pri njemu.

In šele takrat, takšna dva partnerja, se nikoli ne bosta poročila pred cerkvijo ali si zaobljubila neko suženjstvo ali ujetostjo, ampak si bosta dala večno zvestobo. Ker dejansko bosta tako identična, se bosta tako zelo razumela, ker sta vzgajala drug drugega, v sebi ali v drugemu.

In šele po takšni celoti, ko dobite res to, se nikoli ne boste sploh nekako ukvarjali z neko poroko, ker boste imeli drugačno vrsto zaobljube. Takšni pari, ki dosežejo ta nivo, si bodo dali zaobljubo pred komerkoli, ali pred Bogom izven cerkva ali ujetosti neke religije, si bosta priznala in sama po svoji besedi izjecljala ali povedala zaobljubo, ki ju pravzaprav zaveže za določen ali za ves večni čas.

In, ko najdete svoj delež v nasprotnemu paru, bosta enako, v istemu času, se pravi, istega življenjskega obdobja, lahko prehajala in nihče več se ne vrača nazaj v novo reinkarnacijo, ampak se, se pravi, ko se izteče karmični čas, zavisi od določenih zapisov ali soustvarjenja, se zmore preiti drugam.

In, se pravi, vi bi morali poiskati svoj delež ali tistega, s katerim ste na Zemljo prišli. Vedno ste v paru prišli in v parih boste tudi odšli.

To je pravzaprav nekaj, na kar bi vas nekako opozoril.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Lepo, lepo pozdravljeni Gospodje in hvala za vse darove. Govorili ste o tehniki, kako ponovno prebuditi človeka. Mene pa zanima, v kolikšni meri je to lahko uspešno, če je po karmični poti že določen čas, da človek odide?«

To je preprosto tako.

Ko imate čakre odprte, ko imate vse povezave postavljene, ko imate dar, te tehnike, vlite v sebi, se, če je njemu določen in dovoljen karmični čas, se pravi, najprej povezujete z bitji, ki so nad njim, oni pa pustijo, da se to prebudi. Vendar, vse to je postavljeno. Točno se vidi, v temu trenutku in zdaj, koga boste lahko s to tehniko prebudili ali obudili in koga ne. Nikakor in nikoli ne boste posegli v nekemu karmični čas, ker je vse postavljeno točno tako, kot mora biti.

»Hvala vam.«

Tako. Izvolijo.

»Lepo pozdravljeni. Hvala za darove. Mene pa zanima, kako pri svojem delu uporabljam, uporabljati zlate lističe?«

Zlate lističe vedno morate najprej zapaziti. Se pravi, vedeti morate ali pa vsaj začutiti. Če ne začutite, pa jih vsaj poskušajte vidno zaznati ali pa vizualizirati, kje imate listič. Če tudi to ne gre, pa preprosto pomislite na zlati listič, ki ga imate na različnem delu pravzaprav pripeto in se vam majčkeno premika, da ga postavite na dlani.

Vedno ga lahko ulovite na svoji levi ali na desni strani, zavisi, v kakšnem postopku ga želite uporabljati.

Listič je pravzaprav osnova, ki vam prekrije lahko tudi dlani. In, vedno je pomembno, da s tistim zlatim lističem pokrijete prav ta dlančni del, ki smo vam ga nekako odprli oziroma razkrili in da s tem pravzaprav sebe povežete z zlato sfero.

Zlata energija se izključno povezuje le z zlato energijo oziroma z zlato sfero, z bitji zatega dotoka. In zlati listič ali zlata sfera se nikoli ne povezuje s katerokoli drugo energijo. In, kadarkoli imate namen pomagati, delati ali sodelovati, kjer bi pomagali, lahko preprosto uporabite ta zlati listič, ki je nekako v človeški notranjosti.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Lepo, lepo pozdravljeni. Sam se vam zahvaljujem za vse darove, za to, da mi stojite ob strani. Moja zahvala je še posebej Jezusu Kristusu, za katerega čutim zadnje čase, sploh mesec dni, da je ves čas prisoten v meni in me gradi, mi pomaga na moji rasti. Prisrčna zahvala.

Imam pa dve vprašanji, in sicer, navezal bi se na vprašanje gospodične pred menoj, ki je govorila o družini. Izredno zanimiva tema. Kako vemo, kdaj spoznamo nekoga, ki ima našo polovico in kaj narediti takrat, kadar to osebo spoznamo? Kajti, v mojem primeru, jaz sem to začutil, vendar pa ta oseba, mislim, da tega ne čuti oziroma mogoče še ne ve, se ne spominja. Kako ravnati pač v tem postopku? Hvala.«

Ko človek najde nekoga, ki ima njegovi del, se pravi, ta zamenjani del ali polovico, ki jo imate vi v sebi, nekje pa je shranjena v drugemu delu, se vedno, ko jo najdete v celoti, iz vas, iz moškega, zato govorim iz vas, na žensko ali na notranjost, se pravi, prav iz pleksusnega predela, srčnega predela vam steče energija belega snopa, belega snopa direktno v njo, okoli srca ali direktno do srca in vam pride nazaj. Se pravi, kot, da bi se naredila nekakšna osmica ali vez.

Vendar, težavica je, če takšna oseba je predhodno razdeljena, se pravi, kot njena polovica še na dva dela ali kako obratno. Se pravi, takrat pa dejansko vi obstojite in ne veste, kako in kaj naprej.

Jaz bi vam preprosto svetoval, da se prepustite toku življenja. Ker, ko ženska, vzamem primer, se pravi, ki je deljena, lahko na dva dela, vendar, to je nekako v desetih ali dvanajstih procentih od celega človečanstva, da se to pravzaprav zgodi, razdeljena in nekako deljena in poskrita ali pa nekako shranjena v večih drugih delih, se pravi, se mora ona ozavestiti, da je del pravzaprav nje ni. To pomeni, da ona prične aktivno iskati svoj del.

Vendar, v življenju vedno, ko prideta dva takšna dva skupaj, se prične program vrtenja, sestavljanja, tudi samodejno. Ni potrebno kaj veliko delati v tej smeri.

Takšna oseba prične potovati. Pričelo jo bo gnati, da se bo premikala po svetu. Prišla bo na določene kraje ali kotičke, kjer bo začutila, da je nekaj njenega. In iz vsakega potovanja bo pobrala delček od sebe, ali pa bo prišla v stik s človekom ali osebo, ki ima košček od nje shranjen za njo. Ta se samodejno zlije nazaj in zato ima takšna oseba velikokrat nemir v sebi in ne mira, da bi nekje v enemu kraju pravzaprav živo živela.

V nekemu momentu doživi takšen impulz gnanja, da se pravzaprav mora premakniti ali iti nekam na potovanje in takrat se to spajanje tudi nekako začne.

Ko pa se konča, se potem dejansko ona sestavi in zlije, ali pa možki, kakorkoli že, se pravi, nazaj in takrat se potem zagotovo, če je to tista prava oseba, naredi ta dokončna osmica ali ta dokončna vez. Ta osmica, se pravi, ima v sredini prazen prostor, ki se povezuje v univerzalno energijo znotraj sebe oziroma zgoraj nad seboj se pravzaprav tudi par, se pravi, vaša shramba za večnost večnosti zaobljubi in se poroči tako Nebo kot tudi Zemlja oziroma telo to pravzaprav pripelje, ko sestavite ali dobite to svojo polovico nazaj.

Vendar, to, ko se prične odvijati ta tok, ga ne moremo več ustaviti. In zagotovo bo tudi tukaj uspešno.

»Hvala lepa.«

Prosim.

»Drugo vprašanje. Sploh zadnje čase, zadnji mesec dni se izredno spuščam v zapiske iz vaših predavanj, ker mogoče nisem bil tukaj prisoten. In včasih, priznavam, da se zgubljam v njih. Poskušam razumet s srcem, ne toliko z razumom, pa vendar imam občutek, da se izgubljam in da, se mi zdi, no, da mogoče duša razume, vendar razum ne. In, začel sem postavljat te portale, začel sem premikat zasnovnika. Ta teden sem poskušal to naredit. Pa me zanima, ali je bilo to uspešno ali je bila spojitev pranskega duha uspešna? Samo še to bi vas prosil. Hvala.«

Ko berete naše zapiske, se mnogokrat zgodi, da se vam vrtinči, megli in enostavno, kot bi vam nekdo zaprl možgan. Prične se vam nekako omotično vesti telesna struktura. Imate občutek kot, da se vam prične pritisk spuščati in ne zviševati.

To je zaradi tega, ker takrat, ko odpirate ali odprete zapiske, se pričnejo odpirati kanali. Tako, kot so ta trenutek in sedaj odprti kanali tega druženja, se vi dejansko s to besedo, pisano besedo, odprete in pripnete na ta kanal. Se pravi, na nekaj, kar je bilo nekoč ustvarjenega ali pa ta trenutek na temu druženju.

Se pravi, vsi ti zapiski in vse pisane besede, so pravzaprav skupek nečesa, kjer se vi lahko vrnete nazaj v ta čas in počasi začnete graditi svoj čas.

Če ne razumete takoj, nič hudega!

Boste zagotovo skozi dva ali tri druženja, kjer se bo morda odpirala neka druga tema, lažje razumeli ali pa se vam bo enostavno presvetlilo in boste razumeli, kaj pravzaprav je bilo pisanega ali govorečega tedaj.

Nekateri nam sledijo že kar nekaj daljšega obdobja ali daljšega časovnega obdobja, zato je njim morda celo lažje od vas, ki ste morda bolj na začetku ali bolj nekako sveži v tej strukturi.

Jaz vam preprosto svetujem, da sprejemate tisto, kar rabite. V tistem momentu razumete točno tisto, kar rabite.

Drugače pa ste bili kar uspešni pri svojem sestavljanju.

»Hvala lepa.«

Prosim. Izvolijo.

»Lepo pozdravljeni.«

Tudi vam.

»Mene zanima, glede na to, da so zelo težki časi zdajle, še nekaj, kar se tiče odnosov, in sicer med moškim pa žensko. Kaj se zdaj pravzaprav v odnosih dogaja, ker ženske imamo neko poslanstvo, moškim je pa zelo, zelo težko. Posledično pa potem tudi ženskam. Kaj je vloga vsakega oziroma kaj se, tako, godi?«

Trenutno ste v najtežjemu obdobju. Vendar, to še ni vrhunec. Vrhunec prihaja morda čez nekaj dni in se bo pravzaprav razlil nad vsemi ljudmi.

Kaj se dogaja?

Ženska je pravzaprav v preporodu, ki ga je nekako že prestopila in prehodila. Moški šele vstopa ali sestopa. Žal.

Ta preporod prebuja zemeljsko energijo ali zapise v notranjosti in se pravzaprav filtrira, upam, da bom znal tako dobro na kratko obrazložiti, da boste nekako dobili približen občutek, kaj se pravzaprav godi.

Ker imate določene usedline ali zapise, prav v podlagi, se pravi, v, na spodnjemu delu okončin, se pri moškemu pravzaprav to prebuja in se, kot bi razburkali ali vzdigovali to energijo. In prihaja do popkovine in do vdihavanja. Taki moški se pravzaprav sunkovito spreminjajo. Padajo iz razpoloženja v razpoloženje. Nič jim pravzaprav ni jasno. Nikakor ne morejo razumeti, kaj se z njimi godi. V resnici, pa prav nekako ta usedlina ali zapisi, ki so shramba iz teles, se pravi, vsa telesa, ki ste jih nekoč imeli vsa življenja, ki so v povezavi s telesom, so shranjena tudi v podplatih in v telesu. Kar pomeni, da po tej strani prihaja do utelešanja davninskih duš ali duhov, ki so skrbela za telesa ali pa so bila sama tudi fizična telesa.

Zaradi tega se pravzaprav spreminja mimika.

Zelo razločno se vidi, da je pravzaprav nekdo drugi in zelo malokrat imate občutek, da skorajda tistega, ki ga poznate, ni med vami. Vendar, to še zdaleč ni, ni dovolj dobra obrazlaga.

Človek, ki je nosilec ali zadnji, je pravzaprav tisti, ki je steber, na katerega se pravzaprav nalaga podlaga. Vsako bitje je pravzaprav dobilo priložnost in možnost, da se utelesi za več nekaj dni in potem se razpusti. Tako, da se, resnično pri moških, vidi veliko nihanje, tako razpoloženja kot tudi nekih dokončnih odločitev. Kot, da ne morejo sebe odločiti ali odlučiti, kaj bi neki trenutek radi in kaj ne bi radi.

In predvsem od polne lune do naslednje prazne lune bo ta nekako velik premik, kjer bodo moški morda najbolj trpeli.

Jaz bi pravzaprav svetoval, da se moški pričnete umirjati samodejno, da pričnete vdihavati, kot bi pričeli vdihavati skozi sredino. Ne skozi nosnice, vendar skozi ta del, ki je pravzaprav skupaj zračen. Prav po tej sredini je center umirjenosti za moške.

Ko moški začuti nemir, žalost, ujetost in bes, hkrati pa tudi nemoč pobegniti, se pravi, zaradi tega, ker se utelešajo bitja, ki želijo imeti kot nekakšen hitrostni popravni izpit, se prične on lahko umirjati skozi ta predel nosa ali nosnice.

V notranjosti je kristalna energija. Ta kristalna energija, ko jo prične človek vdihavati in videvati, se takoj aktivira plast ali ploščica. Aktivira se kronska čakra, vendar le po prerezu.

Si predstavljate?

Kot bi se kristal aktiviral po različnih delih možganskega dela, vse do popka, do popkovine ali do pranskega dela.

Takrat se bo moški umiril samodejno in se bo sprostil. Prav naenkrat začuti veliko težo, olajšanje in razbremenitev.

To je edino, kjer si moški ta trenutek najlažje in najhitreje pomagajo.

Ženske pa morda lahko pomagata le v tej smeri, da mu morda malce prišepnete, da se prebuja davnina, vendar materije. Zato boli tudi materija. Zato morda nastajajo določene težave po telesni strukturi, vendar le zaradi tega, ker se celi davnina.

Se pravi, vse, kjerkoli ste bili, karkoli se je na vašem telesu materije kdajkoli slabega in najslabšega dogajalo, se vliva v telo in telesna materija tudi trpi. Zato imate določene bolečine, ki jih ne znate obrazložiti, določene bolečine, ki jih ne morete umiriti z nobeno medicino, vendar preprosto trpite, trpite in izživite in potem se ta cikel preprosto izprazni.

To je tisto, v nekemu obdobju, v katerega vstopajo oziroma so že vstopili moški. In tukaj imajo moški največje težave.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Lepo pozdravljeni tudi z moje strani.«

Hvala.

»Sem vesel, da sem prišel lahko zdaj spet med vas. Mene pa zanima, zakaj zdaj, v zadnjem času, sploh letos, v tem letu, čutim tako veliko težo. Vse, vsega, česar se lotim, delam, ne vem, z muko, se »matram«?»

To je tudi v povezavi s tem, kar smo sedajle nekako opevali. To je, so usedline, ki so prav shranjene v materiji. In zato moški, pravzaprav predvsem moški, zaznavate to težo.

Vendar, tega se ne da posesati ali izprazniti skozi nobeno karmično luščenje. Kar pomeni, da bi moral tisti, ki bi delal karmo, prav v materijo bi moral vdreti, v sistem materije in to dejansko izprazniti. Vendar, takrat je nevarnost, da on postane ujet v materijo.

Vendar, to je prehodni čas, ker tudi plasti, ki so se spuščale po ozvezdju in po Vesolju vse do Zemlje, prebujajo to in zovejo sami sebe. Oziroma. Si predstavljate bitja, ki se nekako spajajo v neko vez ali v neko sluz, se pravi, nastane magnet in ko pride do vašega možganskega dela in se spušča proti vaši materiji, se dejansko deli prebudijo in pričnejo se pravzaprav procesi, ki jih ne morete ustaviti. In, na ta način se potem dejansko osvobodite tudi ujetosti ali težave po telesni strukturi. To pa je nekaj, kjer moški, predvsem moški, v temu času res zaznavate.

»Je, ima mogoče to tudi kaj v zvezi s tem, da v sprednjem predelu glave velikokrat čutim pritisk in, ne vem, glavobole, se težko skoncentriram? Je to vse med seboj povezano, karma?«

Da.

Tukaj spredaj je ena energija, kot »šilt« od nekakšne kapice, če si predstavljate. Tam so zapisi od telesne materije ali matrica. Prav od telesne strukture. Vendar, le telo, nič duša, nič duh, nič energija, vendar le telo. In ker se spodaj pravzaprav vije navzgor, se to pravzaprav aktivira in to pritiska na sprednji del in tudi na oči, na ta očesni del. To je pravzaprav povezava vsegá. Tako.

»Najlepša hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Lepo pozdravljeni.«

Tudi vam.

»Hvala lepa za vse lepe darove. Mene pa zanima – večkrat omenite, da smo obhajani. Kaj se pravzaprav takrat dogaja? Dobivamo tudi pomoči za vse te vaje, ki so nam namenjene?«

Vsi tisti, ki so nekako obhajani, pomeni, da je Tisti, ki obhaja iz določene sfere, pravzaprav povezan z vami.

Če ste v povezavi z nami, se vedno Najvišji od Najvišjih spuščajo nekako v približek desetih kilometrov nad Zemljo in se potem povežejo z določenimi drugimi bitji, ki odprejo določene kanale in se spustijo skozi nekakšne portale do vas.

To pomeni, da vedno potrebujemo nekoga, ki nam pravzaprav odpre te zgornje plasti Zemlje, zavisi, kakšne darove ali kakšne energije prinašamo.

Kadar obhajamo, vedno vstopamo skozi portal.

To pomeni, da mi prihajamo od zgoraj v notranjost. Ta portal je nekaj kilometrska lahko širina, v kateri se potem prosto lahko gibamo ali pa je ozka ožina, se pravi, ki je poveznjena točno nad vsakim posameznikom in se spaja z njegovo avro oziroma z njegovim avričnim ovijalcem. Tako širok, kot je avrični ovijalec, nad njega, se pravzaprav stopi ali pa nekako se sestopi ta ovoj ali ta portal.

V temu portalu se potem spustimo, vendar avra se pravzaprav razširi. Govorim zelo preprosto, da me boste nekako razumeli.

Avra se potem splošči in odpre. Odprejo se vrata. Vrata do obhajanja.

In le tisti, ki je na vrhu Najboljši od Najboljšega, pride na površje iz vas samih, se najprej posvetuje s Tistim, ki predhodno, ko prvi pride, se pravi, kot nekakšen uvodni člen ali oseba, ki pride na kontakt, predlaga ali pove in prinaša nekaj, kar bo dobil. In, če se tisti, ki je iz notranjosti navzven res za to, da želi sprejeti, da je kje še višji in bolj kvalitetni, ki mu pomaga pri neki preobrazbi, on odpre notranja mentalna vrata.

In, ko se odprejo notranja mentalna vrata, se odpre avrični ovoj po neki plasti, po neki spirali in dejansko naša spirala se zavije z vašo spiralo in nastane kot nekakšna vmesna cev. In po tej cevi pride lahko le eden ali dva, ki prinašata določen dar.

Ta dar prinašata pred tega vratarja, ki iz človeka ali posameznika pravzaprav vstopi.

On si najprej ogleda ta dar, si ga otipa in se na koncu poveže s tistim, ki je v notranjosti drugi vratar.

Drugi vratar potem odpre dušo. Duša potem pride deloma na površje, vendar ne v celoti, ne zapušča telesa in ona je tista, ki potem s svojo vibrirnostjo sprejme in vsesava ta dar.

Ta dar potem lahko porazdeli tako, kot si ona želi. Ona je samostojna enota.

Tako, kot imate v nekakšnem, tam, kjer so čebele matice, se pravi, kot, da bi imeli trote, ki pridejo na površje, matica kraljica pa je pravzaprav duša, ki v notranjosti ta čas, določen, spi. In ona potem porazdeli vse tako, kot si ona želi.

Duša pa je skupek večih bitij, najboljših delčkov, ki jih medsebojno povezuje. To je tako, kot nekakšen pajčolan.

Ko se ona odloči in namesti te daritve, kot si jih ona pravzaprav predhodno želi, se ta vrata nad njo zaprejo. Potem prvi vratar odda signal in šele, ko je v notranjosti vse nameščeno, sme tisti, ki je prinesel določen dar, potem tudi oditi. Drugače ostane ujetnik tega portala in tega kanala. To je varovalo.

Ko pa nekdo postane ujetnik, kar do sedaj mi nismo imeli niti enega takšnega primera, se pravi, se pa aktivirajo določena vrata in dejansko Nebo prične izpuščati Najvišje, ki jih potem kazensko povleče navzdol. Zato si nihče ne upa delati nič slabega, ker bi lahko postali ujetniki vsi tisti, ki smo lahko že zmagoslavno vzdignili rokó ali pa kdorkoli drugi, ki je lahko več tisočletij delal na temu, da se končno dokoplje do tegá, da se odmakne in osvobodi.

Ko se nekako ta portal zapre, se po isti spirali razpreta nazaj dve energiji. Vrata se pravzaprav odmaknejo in Tisti nekdo, ki prinaša znova kakšen dar, se mora zlit v Nebo Neba našega sveta, dobi določen dar in se znova naredi cev. In tako se delajo različne povezave.

Enako se dogaja tudi, če molite. Brez, da dobivate kakšne darove.

Enako se odpirajo tako vrata in tudi cevi se različno obarvajo, glede na to, kakšne frekvence so vaše misli oziroma kakšno potrebo ali čutenje imate v določenem momentu. Takrat se pravzaprav povezne enako ta energija in tako se naredijo ta vrata.

Zelo preprosto opevano.

»Najlepša hvala.«

Prosim.

Takole. Jaz mislim, da je za danes pravzaprav dovolj. Vročina v temu prostoru je pravzaprav res, kar dokaj obupna ali neprimerna, tudi za nas, ki smo nekako prišli iz bolj hladnega ozvezdja, kakor si morda upate misliti.

Jaz želim, da v temu času nekako, res, vsaj enkrat ali dvakrat aktivirate te energije prstov in dlani.

Drugače pa vam v temu času, ko imate dopuste in proste dni, res uživajte v naravi, ob morju. In, če boste ob vodni gladini, zrite v vodno gladino, glejte v odsev, se boste dejansko nahranili s to sončno svetlobo in s to Lučjo, kjer se Nebo in Zemlja združujeta. Tukaj je plast ali najnižja in najbolj kvalitetna rast za duhovno energijo oziroma tudi za vodno silhueto ali za tisto osebo, ki pravzaprav zre v to telo.

Želim vam vse lepo in lepo, lepo pozdravljeni.